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Pocket, Legna e Pellet 

Wood and pellet - Bois et pellets - Hout en Pellets 

IT / UK / FR / NL
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Un prodotto La Nordica-Extraflame riscalda bene la casa,
protegge l’ambiente e tu risparmi sulla bolletta.

Il risparmio energetico è una priorità per noi, così come proteggere l’ambiente.

Installare un prodotto a legna o pellet come un caminetto, una stufa, una cucina oppure un sistema completo La Nordica-Extraflame, 
integrato da pannelli solari per la produzione di acqua calda sanitaria, è una scelta intelligente e duratura perché risparmi, arredi e 
caratterizzi con personalità la stanza che desideri, facendo entrare in casa tua un sistema naturale. 

A La Nordica-Extraflame product 
heats the home and protects the 
environment while you save on the 
bills.

For us, saving energy is a priority, together 
with protecting the environment.

Installing a wood or pellet burning product, 
such as a fireplace, stove, range or 
complete La Nordica-Extraflame system 
integrated with solar panels to produce 
domestic hot water is an intelligent 
long term choice… you save money, 
furnish your home and give the room the 
personality you want, bringing a natural 
system into your home.

Un produit La Nordica-Extraflame vous 
permet de chauffer votre maison dans 
le respect de l’environnement et de 
faire des économies importantes sur 
votre facture de chauffage.

Economisez l’énergie et protéger 
l’environnement est une priorité pour nous.

L’installation d’un produit à bois ou 
granulés de bois (pellets) en insert, 
cheminée, poêle, cuisinière ou encore d’un 
système complet La Nordica-Extraflame 
(couplage avec des panneaux solaires 
thermiques pour la production d’eau 
chaude sanitaire) est un choix judicieux 
et naturel dans votre maison, qui allie 
économie, écologie et personnalise votre 
intérieur. 

Een Nordica-Extraflame product 
verwarmt het huis goed, 
beschermt het milieu en levert een 
kostenbesparing op.

Energiebesparing is een prioriteit voor ons, 
evenals bescherming van het milieu.

Een product installeren dat met hout of 
pellets wordt gestookt, zoals een haard, 
een kachel, een keukenkachel of een 
compleet La Nordica-Extraflame systeem, 
geïntegreerd met zonnepanelen voor de 
productie van warm water, is een intelligente 
en duurzame keus, omdat u bespaart en de 
kamer op persoonlijke wijze kunt inrichten 
en karakteriseren, door een natuurlijk 
systeem in uw huis op te nemen.

A legna o pellet:
una scelta completa di caminetti, stufe, cucine, TermoProdotti e caldaie.

Wood or pellet burning: a complete 
range of fireplaces, stoves, ranges, 
thermoproducts and boilers. 

A La Nordica-Extraflame product furnishes 
your home with taste and certified “Made 
in Italy” quality, passing Europe’s most 
advanced emission standards.
Lovingly crafted, with hand-worked 
majolica, glazed cast iron and attention 
to detail, lighting a La Nordica-Extraflame 
product is always a unique unforgettable 
moment.

A bois ou à granulés de bois (pellets): 
un choix complet de cheminées, 
d’inserts, de poêles, de cuisinières, de 
thermo-produits et de chaudières.

Un produit la Nordica-Extraflame habille 
avec gout votre intérieur grâce à la qualité 
du “Made in Italy” certifiée tout en étant 
conforme avec les normes techniques les 
plus exigeantes. La fabrication artisanale 
tels que les céramiques faites à la main, 
la fonte émaillée et l’attention portée à 
certains détails, apportent aux produits La 
Nordica-Extraflame un moment unique et 
inoubliable à chaque utilisation.

Met hout of pellets: een compleet 
assortiment haarden, kachels, 
keukenkachels, thermische producten 
en verwarmingsketels.

Een La Nordica-Extraflame product richt 
uw huis met smaak in met  gecertificeerde 
“Made in Italy” kwaliteit en voldoet 
ruimschoots aan de nieuwste Europese 
emissievoorschriften. Ambachtelijke zorg, 
zoals de met de hand bewerkte majolica, 
het gelakte smeedijzer en de aandacht 
voor details, zorgen voor een uniek en 
onvergetelijk moment elke keer dat een 
La Nordica-Extraflame product wordt 
aangestoken.

Un prodotto La Nordica-Extraflame arreda con gusto la tua casa con la qualità “Made in Italy” certificata e superando gli standard di 
emissione più avanzati d’Europa. Cure artigianali, come le maioliche lavorate a mano, la ghisa smaltata e l’attenzione ai dettagli, fanno di 
un prodotto La Nordica-Extraflame un momento unico e indimenticabile ogni volta che l’accendi. 

Cucine a legna
Wood burning cookers - Cuisinières a bois
Houtgestookte keukenkachels

Stufe a legna
Wood stoves - Poêle à bois
Houtkachels

Product list - Index des produits - Product index

TermoProdotti a legna
 Wood burning thermoproducts
Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

Cornici e Rivestimenti
Frames and Coatings - Cadres et Revêtements
Omlijsting en Bekleding

Inserti a pellet
Pellet burning inserts
Inserts à pellets - Pelletcassette

TermoProdotti a pellet
Pellet burning thermoproducts
Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op pellets

Stufe a pellet
Pellet stoves - Poêles à pellets
Pelletkachels

Caldaie
Central Heatings - Chaudière -Ketels

Serie Accumuli e Bollitori
Storage Tank and Boiler Series - Série Accumulations 
et Chauffe-eaux - Waterketel en Boiler Reeksen

Inserti a legna
Wood burning inserts - Inserts à bois
Houtcassette

Monoblocchi a legna
Monoblock fireplaces - Monobloc à bois
Mono houtkachels

Focolari a legna
Wood burning fireplaces - Les Foyers à bois 
Houthaarden

Ma quanto risparmio?

A legna risparmi oltre il 60% rispetto
al gas metano.
(quotazioni gennaio 2012: legna 0,14 €/Kg Metano 0,84 €/m3)

www.lanordica-extraflame.com 
Un indirizzo per essere sicuri di fare la scelta giusta.
An address to be sure you’ve made the right choice.
Une seule adresse pour vous assurer de faire le bon choix.
Een adres om er zeker van te zijn dat de juiste keus wordt gemaakt.

Maar hoeveel bespaart u?
Met hout bespaart u meer dan 60% ten opzichte van aardgas-
(de prijzen in januari 2012: hout 0,14 €/Kg Methaan 0,84 €/m3) 

But how much do I save?
With wood, you save more than 60% with 
respect to methane gas.
(Prices Italy - January 2012: wood 0.14 €/kg methane 0,84 €/m3)

Quels sont les  économies réalisées?
Avec un chauffage à granulés de bois (pellets), on éco-
nomise plus de 60% par rapport à un chauffage au fioul.
(cotations Janvier 2012: bois 0.14 €/kg méthane 0,84 €/m3)

LEGENDA   
Legend – Legende – Zeichenerklärung

kW-M  Potenza termica globale (kW) - Global thermal power (kW) - Puissance thermique globale (kW) - Globaal thermisch vermogen (KW)

kW-N  Potenza termica nominale utile (kW) - Nominal thermal power (kW) - Puissance nominale utile (kW) - Nominaal vermogen (KW)

kW-H2O Potenza resa al liquido (kW) - Power given back to water (kW) - Puissance rendue a l’e`au (kW)  - Thermisch vermogen (KW)

m3  m3 riscaldabili (30 kcal/h x m3) - Heatable m3 (30 kcal/h x m3) - m3 que l’on peut chauffer (30 kcal/h x m3)  - verwarmbaar kubieke meters (30 kcal/h x m3)

% Rendimento (%) - Efficiency (%) - Rendement (%) - Rendement  (%)  

Capienza kg Capacità totale serbatoio (kg) - Feed box Total capacity (kg) - Capacité totale réservoir (kg) - Totale capaciteit van de tank (kg)

kg/h Consumo orario (kg/h) - Hourly consumption (kg/h) - Consommation (kg/h) - Uurverbruik (kg/h)

Ø mm Diametro scarico fumi (mm) - Smoke outlet diameter (mm) - Diamètre sortie de fumées (mm) - Diameter rookkanaal (mm) 

Dim. L-H-P Dimensioni (mm) - Dimensions (mm) - Dimensions (mm) - Afmetingen (mm) 

kg Peso netto (kg) - Net weight (kg) - Poids net (kg) - Netto gewicht (kg)

Indice prodotti
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kW-M 10,8
kW-N 8,5
m3 244
% 78,5
kg/h 2,5
Ø mm 160 S/P
Dim. L-H-P 880x633x580
kg 188

kW-M 10,8
kW-N 8,5
m3 244
% 78,5
kg/h 2,5
Ø mm 160 S/P
Dim. L-H-P 880x955x565
kg 199

kW-M 7,3
kW-N 6
m3 172
% 82
kg/h 1,7
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 580x1280x356
kg 141

kW-M 7,3
kW-N 6
m3 172
% 82
kg/h 1,7
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 680x1298x356
kg 147

kW-M 10,2
kW-N 8
m3 229
% 78,5
kg/h 2,3
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 850x1478x850
kg 308

kW-M 7,7
kW-N 6,0
m3 172
% 78,4
kg/h 1,8
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 800x555x310*
kg 112

kW-M 7,3
kW-N 6,0
m3 172
% 82
kg/h 1,7
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 500x800x350*
kg 109

kW-M 10,8
kW-N 8,5
m3 244
% 78,5
kg/h 2,5
Ø mm 160 S/P
Dim. L-H-P 880x955x565
kg 220

legna pellet
kW-M 8,1 7,4
kW-N 6,4 6
m3 183 172
% 79,2 81
kg/h 1,8 1,5
Ø mm  150 SUP
Dim. L-H-P  679x1335x664
kg  235

legna pellet
kW-M 8,1 7,4
kW-N 6,4 6
m3 183 172
% 79,2 81
kg/h 1,8 1,5
Ø mm  150 SUP
Dim. L-H-P  679x1335x664
kg  235

legna tronchetti
kW-M 12,2 12,5
kW-N 9,8 10
m3 281 286
% 80,5 80,2
kg/h 2,7 2,6
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 612x1285x685
kg 243

legna pellet
kW-M 8,1 7,4
kW-N 6,4 6
m3 183 172
% 79,2 81
kg/h 1,8 1,5
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 641x1335x637
kg 216
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Fly Sospeso

Bianco Infinity Nero Lucido

Fly con cassettone

Nero Lucido

Fly con supporto

Bianco Infinity Nero Lucido

Plasma 80:26

Cornice 
Crystal

Cornice 
Wendy

Doris

Bianco Infinity Nero Lucido

Plasma 80V:30

Cornice Origami Cornice 
Argento Antico

Cornice 
Oro Craquelè

Bianco Infinity

Cleo Combi Vogue

Ametista

Cleo Combi Fly

Venere Silk Vogue

Silk Vogue Ametista

Doris Silk Vogue

Silk Vogue Ametista

Nero Lucido

Futura

Bianco Infinity

Cleo Combi

Cornice 
Madreperla

Cornice 
Argento Antico

Cornice 
Oro Craquelè

Cornice 
Madreperla

Cornice Origami

Bianco InfinityBordeaux

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Serie Slim / Slim Series / Séries Slim / Reeks Slim

Serie Slim / Slim Series / Séries Slim / Reeks Slim

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Serie Slim / Slim Series / Séries Slim / Reeks Slim

Stufe a legna e pellet / Wood and pellet stoves / Poêle à bois en pellets / Hout- en pelletkachels

Stufe a legna e pellet / Wood and pellet stoves / Poêle à bois en pellets / Hout- en pelletkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna - Stufe a legna e pellet
Wood stoves - Wood and pellet stoves / Poêle à bois - Poêle à bois en Pellets / Houtkachels - Hout- en pelletkachels

Serie Slim / Slim Series / Séries Slim / Reeks Slim

Automatica / Automatic / Automatic / Automatisch

Stufe a legna e pellet / Wood and pellet stoves / Poêle à bois en pellets / Hout- en pelletkachels

* Kit cornici escluso - * Excluding surround kit
* Kit cadres exclus - * Kit van omlijstingen uitgezonderd

* Kit cornici escluso - * Excluding surround kit
* Kit cadres exclus - * Kit van omlijstingen uitgezonderd



kW-M 10,2
kW-N 8
m3 229
% 78,5
kg/h 2,3
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 800x1620x640
kg 260

kW-M 11,1
kW-N 9
m3 258
% 81
kg/h 2,6
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 1800x1510x800
kg 417

kW-M 11,1
kW-N 9
m3 258
% 81
kg/h 2,6
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 1800x1633x800
kg 399

kW-M 11,1
kW-N 9
m3 258
% 81
kg/h 2,6
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 950x1510x638
kg 331

kW-M 11,1
kW-N 9
m3 258
% 81
kg/h 2,6
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 950x1510x638
kg 358

kW-M 11,4
kW-N 9
m3 258
% 78,8
kg/h 2,7
Ø mm 160 SUP
Dim. L-H-P 1249x1011x585
kg 187 Bordeaux

169 Crystal
169 Zebrano - Wengé

kW-M 9,0
kW-N 7
m3 200
% 78,2
kg/h 2,1
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 590x1407x595
kg 214

Carillon 4:3

kW-M 7,7
kW-N 6
m3 172
% 78,3
kg/h 1,8
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 948x1011x585
kg 141 Bordeaux

135 Zebrano - Wengé
135 Crystal

kW-M 8,7
kW-N 8
m3 229
% 80,4
kg/h 2
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 526x1267x505
kg 190

Fortuna Bifacciale

kW-M 10,2
kW-N 8
m3 229
% 78,1
kg/h 2,4
Ø mm 160 SUP
Dim. L-H-P 1240x1135x680
kg 251

kW-M 7,7
kW-N 6
m3 172
% 78,3
kg/h 1,8
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 892x1096x677
kg 204
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kW-M 10,2
kW-N 8
m3 229
% 78,5
kg/h 2,3
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 800x1620x640
kg 278

Anthea Verticale

Bianco Infinity

Falò 1C

1C Giallo Panca Sabbia

Sabbia Panca Sabbia

Falò 2L

2L Bordeaux

Falò 2S

2S Bordeaux

Falò 1XL

1XL Sabbia - Turchese

Anthea Silk Vogue

Silk Vogue Ametista

Mod. 2LMod. 2C

Mod. 2XL

Sabbia Salmone Bordeaux

Mod. 1L

SabbiaTurchese Sabbia

Mod. 2S

Sabbia SabbiaSabbia Salmone

Mod. 1S

Giallo Sabbia Sabbia SalmoneSabbia Sabbia Turchese

Bordeaux ZebranoBianco Infinity

Bordeaux* Crystal* Zebrano* Wengé* Bianco infinity

Ellipse

Bordeaux Bianco Infinity

Fireball

Oro Craquelè Bianco Infinity Nero Lucido* Bordeaux

CrystalBordeaux

Bordeaux

Wengé

Sabbia Panca Sabbia

Mod. 1C

Sabbia Panca SalmoneSabbia Panca Salmone

Sabbia Salmone

Mod. 1XL

Giallo SabbiaTurchese Sabbia Sabbia

Carillon 16:9Carillon

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

* Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar
*Kit optional / Optional kit / Kit optionel

*Kit optional / Optional kit / Kit optionel

*Kit optional / Optional kit / Kit optionel

*Kit optional / Optional kit / Kit optionel

* Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar

* Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar* Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufa girevole / Rotating stove / Poêle pivotant / Draaibare kachelStufa girevole / Rotating stove / Poêle pivotant / Draaibare kachel

Stufa girevole / Rotating stove / Poêle pivotant / Draaibare kachel Stufa girevole / Rotating stove / Poêle pivotant / Draaibare kachel

Stufa girevole / Rotating stove / Poêle pivotant / Draaibare kachel

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

* Fino ad esaurimento scorte - While stocks last - Hors de production après avoir terminé la disponibilité de stock - Solange der Vorrat reicht



kW-M 8,3
kW-N 6,5
m3 186
% 78,1
kg/h 1,9
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 660x820x554
kg 153 Maiolica

278 Pietra Naturale

kW-M 8,1
kW-N 6,5
m3 186
% 79,9
kg/h 1,9
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 660x1164x554
kg 199 Maiolica

378 Pietra Naturale

kW-M 12,0
kW-N 9,4
m3 269
% 78,6
kg/h 2,8
Ø mm 160 SUP
Dim. L-H-P 716x1338x532
kg 249

kW-M 12,0
kW-N 9,4
m3 269
% 78,6
kg/h 2,8
Ø mm 160 SUP
Dim. L-H-P 804x1270x530
kg 249

kW-M 9,2
kW-N 7,5
m3 215
% 81,6
kg/h 2,1
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 425x1300x460
kg 199

kW-N 8,9
kW-N 7
m3 200
% 78,7
kg/h 2,1
Ø mm 130 S/P
Dim. L-H-P 504x1272x505
kg 159
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kW-M 8,7
kW-N 7
m3 200
% 80,4
kg/h 2
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 526x1267x505
kg 184

kW-M 8,7
kW-N 7
m3 200
% 80,4
kg/h 2
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 526x1267x505
kg 176

kW-M 11,1
kW-N 8,5
m3 243
% 79,5
kg/h 2,5
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 540x1169x564
kg 194

kW-M 10,7
kW-N 9
m3 258
% 84,5
kg/h 2,5
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 660x1300x586
kg 239  Maiolica

371  Pietra Naturale

kW-M 10,7
kW-N 9
m3 258
% 84,5
kg/h 2,5
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 599x1254x554
kg 188

kW-M 10,7
kW-N 9
m3 258
% 84,5
kg/h 2,5
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 607x1254x554

kg 203 Pietra Naturale
191 Bordeaux

Wanda Wanda Classic

Bianco Infinity Bianco Infinity

Zen

Pietra Naturale

Giada

* Bordeaux * Pergamena

Stefany Forno

Pergamena Pietra NaturaleBordeaux

Fortuna

Bordeaux Bianco infinity

Fortuna Panorama

Bianco infinity Bordeaux

Cortina

Pietra Naturale * Maiolica 
Bordeaux

* Maiolica 
Bordeaux

* Maiolica Cuoio

Cortina Forno

Pietra Naturale

Pergamena

Nero AntracitePietra Naturale

NorvegiaSvezia 

Bordeaux

Bordeaux

Luna

NEW
S 20
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Canalizzata / With ducting system / Canalisé / Gekanaliseerd Canalizzata / With ducting system / Canalisé / Gekanaliseerd

Stufa angolare / Angular stove / Poêle angulaire / Hoekkachel Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

** Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar

* Fino ad esaurimento scorte - While stocks last - Hors de production après avoir terminé la disponibilité de stock - Solange der Vorrat reicht

Stufa girevole / Rotating stove / Poêle pivotant / Draaibare kachel Stufa girevole / Rotating stove / Poêle pivotant / Draaibare kachel

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachelss Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

** Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar

** Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar

** Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar

** Kit optional / Optional kit / Kit optionel ** Kit optional / Optional kit / Kit optionel

** Kit optional / Optional kit / Kit optionel** Kit optional / Optional kit / Kit optionel

* Fino ad esaurimento scorte - While stocks last - Hors de production après avoir terminé la disponibilité de stock - Solange der Vorrat reicht



kW-M 7,4
kW-N 6
m3 172
% 81,3
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 438x930x470
kg 159

kW-M 7,4
kW-N 6
m3 172
% 81,3
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 414x930x471
kg 92

kW-M 7,4
kW-N 6
m3 172
% 81,3
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 424x930x473
kg 103

kW-M 9,4
kW-N 7,5
m3 215
% 80
kg/h 2,2
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 540x950x496
kg 243

kW-M 12,0
kW-N 10,3
m3 295
% 85
kg/h 2,72
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 540X1344X478
kg 370

kW-M 10,2
kW-N 8
m3 229
% 78,1
kg/h 2,4
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 570x950x560
kg 135
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kW-M 7,3
kW-N 6
m3 172
% 82
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 495x1331x468
kg 186

kW-M 7,4
kW-N 6
m3 172
% 81,3
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 483x941x472
kg 109

kW-M 7,4
kW-N 6
m3 172
% 81,3
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 480x950x491
kg 120

kW-M 7,3
kW-N 6
m3 172
% 82
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 495x906x468
kg 133

Asia

Pietra Naturale

Giorgia

Nero Antracite

Cappuccino Bordeaux

Gaia Forno

Pergamena

Fiammetta

Bordeaux Albicocca Pergamena

Lucy

Silk Vogue Ametista Cappuccino Bordeaux

Gaia

Bordeaux Cappuccino Pergamena Bordeaux

Fiorella

Pergamena

Ester

Ester Forno

Pietra Naturale

Pietra Naturale

Gisella

Bordeaux Cappuccino

kW-M 9,9
kW-N 8
m3 229
% 80,9
kg/h 2,3
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 587x980x572
kg 168

kW-M 9,9
kW-N 8
m3 229
% 80,9
kg/h 2,3
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 587x1423x572
kg 242

Nicoletta

Pergamena Cappuccino Bordeaux Turchese*

Nicoletta Forno

Bordeaux Cappuccino Silk Vogue
Ametista

Silk Vogue
Ametista
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Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels



kW-M 8,2
kW-N 7
m3 200
% 85,3
kg/h 1,9
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 460x1207x495
kg 121 Elegance

134 Pietra Naturale

kW-M 7,3
kW-N 6
m3 172
% 82,2
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 460x840x495
kg 85

kW-M 7,5
kW-N 6
m3 172
% 79,8
kg/h 1,7
Ø mm 120 S/P
Dim. L-H-P 487x706x430
kg 117

Isetta c/c Isetta c/c (R)
kW-M 9,0 11,3
kW-N 7 8
m3 201 229
% 78,1 70,5
kg/h 2,1 2,7
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 660x760x590
kg 164

Isetta Isetta (R)
kW-M 9,0 11,3
kW-N 7 8
m3 201 229
% 78,1 70,5
kg/h 2,1 2,7
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 660x706x450
kg 154

kW-M 8,9
kW-N 6,5
m3 186
% 73
kg/h 2
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 465x845x491
kg 90 Liberty

102 Pietra Naturale

kW-M 7,3
kW-N 6
m3 172
% 82,2
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 460x840x495
kg 85 Liberty

98 Pietra Naturale

12 13

kW-M 7,3
kW-N 6
m3 172
% 82
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 488x862x477
kg 109 Liberty

119 Pietra Naturale

kW-M 9,1
kW-N 6
m3 172
% 82
kg/h 1,7
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 488x1288x477
kg 155 Liberty

173 Pietra Naturale

Ghisa Smaltata

Ghisa SmaltataGhisa Smaltata

Elegance Bordeaux

Gemma Forno

Elegance
Cappuccino

Pietra Naturale

Gemma Elegance

Elegance Bordeaux Elegance 
Cappuccino

Dorella L8 Liberty

Liberty Pergamena Liberty
Bordeaux

Gemma Liberty

Pietra Naturale Liberty
Bordeaux

Liberty
Pergamena

Liberty 
Bordeaux

Fulvia Liberty

Liberty Pergamena

Fulvia Forno

Pietra Naturale Liberty 
Bordeaux

LibertY
Pergamena

Pietra Naturale

Pietra Naturale

Giulietta

Isetta con cerchiIsetta

kW-M 9,9
kW-N 8
m3 229
% 80,9
kg/h 2,3
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 559x1359x536
kg 195 Liberty

219 Pietra Naturale

Rossella Plus Forno

Liberty Bordeaux Liberty 
Bordeaux

Pietra Naturale

kW-M 9,9
kW-N 8
m3 229
% 80,9
kg/h 2,3
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 559x915x536
kg 137 Maiolica

156 Pietra Naturale

Rossella Plus Liberty

Liberty Bordeaux Liberty 
Pergamena

Pietra Naturale

kW-M 11,1
kW-N 8,5
m3 243
% 79,5
kg/h 2,5
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 578x915x586
kg 155 Liberty

170 Pietra Naturale

Rossella R1

Liberty Pergamena Pietra NaturaleLiberty 
Bordeaux

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves/  Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzer

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzerGhisa smaltata / Enameled cast-iron  / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzer

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels* Ventilabile / Ventilatable / Ventilé / Ventileerbaar
*Kit optional / Optional kit / Kit optionel



kW-M 6,7
kW-N 5
m3 143
% 75
kg/h 1,5
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 360x750x415
kg 64

kW-M 7,5
kW-N 4
m3 115
% 53,5
kg/h 1,8
Ø mm 100 SUP
Dim. L-H-P 378x817x417
kg 56

kW-M 8,6
kW-N 6
m3 172
% 70
kg/h 2
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 402x820x457
kg 71

Major Minor
kW-M 12,3 7,5
kW-N 6,5 4
m3 186 115
% 53 53
kg/h 2,8 1,8
Ø mm 120 SUP 120 SUP
Dim. L-H-P 402x820x457 360x750x415
kg 75 65

kW-M 6,3
kW-N 5
m3 143
% 79,5
kg/h 1,5
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 360x771x419
kg 64

14 15

kW-M 7,5
kW-N 6
m3 172
% 80,3
kg/h 1,9
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 402x811x482
kg 75

Super Junior

Nero Verde

Verde

Max

Nero

Junior

Nero Verde

Cappuccino

Mignon

Bianco BrownNero

Major e Minor

Super Max 

Verde Nero

kW-M 14,5
kW-N 11,9
m3 338
% 82
kg/h 3,2
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 790x775x520
kg 205

kW-M 14,5
kW-N 11,9
m3 338
% 82
kg/h 3,2
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 790x830x660
kg 216

kW-M 9,0
kW-N 7**
m3 201**
% 78,1**
kg/h 2,1**
Ø mm 120 sup
Dim. L-H-P 404X890X400
kg 87**

kW-M 13,8
kW-N 11,5
m3 330
% 83,1
kg/h 3,2
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 795x1244x530
kg 296

kW-M 9,0
kW-N 7
m3 201
% 78,1
kg/h 2,1
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 640x706x465
kg 154

kW-M 7,5
kW-N 6
m3 172
% 79,8
kg/h 1,7
Ø mm 120 S/P
Dim. L-H-P 495x706x440
kg 117

Ghisa Smaltata

Ghisa Smaltata Ghisa Smaltata

Ghisa Smaltata

Ghisa Verniciata Ghisa Verniciata

Isotta Evo Isotta con cerchi Evo

Viola Violetta

Isotta Forno Candy

NEW
S 20

13

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / HoutkachelsStufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna / Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzer Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzer

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzer Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzer

Ghisa verniciata / Painted cast-iron / Fonte peinte / Gelakt gietijzer Ghisa verniciata / Painted cast-iron / Fonte peinte / Gelakt gietijzer

Stufe a legna
Wood stoves / Poêle à bois / Houtkachels

** In fase di omologazione - Approval in progress - Certification en cours - In fase van homologatie



kW-M 8,1
kW-N 6
m3 172
% 74
kg/h 2,0
Ø mm 130 S/P
Dim. L-H-P 869x843x572
kg 153

kW-M 8,1
kW-N 6
m3 172
% 74
kg/h 2,0
Ø mm 130 S/P
Dim. L-H-P 869x843x572
kg 167

kW-M 10,3
kW-N 8
m3 229
% 77,5
kg/h 2,4
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 880x860x660
kg 210

16 17

kW-M 8,1
kW-N 6
m3 172
% 74
kg/h 2,0
Ø mm 130 S/P
Dim. L-H-P 869x843x572
kg 169

Liberty Bordeaux Pietra NaturaleLiberty
Pergamena

Bordeaux Cappuccino Crema Opaco Nero

Rosetta Rosetta Petra

Rosetta Maiolica Mamy

kW-M 6,6
kW-N 5
m3 143 
% 76 
kg/h 1,4 
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 877x856x568
kg 79

kW-M 6,6
kW-N 5
m3 143 
% 76 
kg/h 1,4 
Ø mm 120 SUP
Dim. L-H-P 877x856x568
kg 79

kW-M 9,1
kW-N 6
m3 172
% 66
kg/h 1,8
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 968x860x620
kg 94

kW-M 9,1
kW-N 6
m3 172
% 66
kg/h 1,8
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 968x860x620
kg 94

kW-M 8,3
kW-N 6,5
m3 186
% 78,7
kg/h 1,9
Ø mm 130 S/P
Dim. L-H-P 964x848x641
kg 135

kW-M 8,2
kW-N 6,5
m3 185
% 78,9
kg/h 1,9
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 1030x851x666
kg 178

kW-M 8,2
kW-N 6,5
m3 185
% 78,9
kg/h 1,9
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 1030x851x666
kg 196

kW-M 8,2
kW-N 6,5
m3 185
% 78,9
kg/h 1,9
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 1030x851x666
kg 197

Romantica 3,5 Romantica 3,5 SX

Romantica 4,5 Romantica 4,5 SX

Rustic Nero Antracite Cappuccino Marrone Sfumato Marrone
Sfumato

Bianco BiancoNero Antracite Marrone Sfumato Marrone Sfumato

Bianco Bianco

Rosa

Bordeaux Craquelé

Rosa Maiolica

Bordeaux Cappuccino Bianco Infinity

Sovrana

Nero Antracite Bianco Cappuccino Marrone
Sfumato

Rosa Petra

Pietra NaturaleCappuccino

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachelsCucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a Legna
Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Holzherde

Cucine a Legna
Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Holzherde

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels



18 19

kW-M 10,3
kW-N 8
m3 229
% 77,8
kg/h 2,4
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 980x860x660
kg 220

kW-M 13,2
kW-N 10
m3 287
% 75,6
kg/h 3,1
Ø mm 160 S/P
Dim. L-H-P 1280x860x660
kg 321

kW-M 10,3
kW-N 8
m3 229
% 77,5
kg/h 2,4
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 880x860x664
kg 210

kW-M 11,5
kW-N 9
m3 258
% 78,1
kg/h 2,7
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 682x860x653
kg 197

Crema Opaco Nero

Crema Opaco MagnoliaNero Silver

Nero
Crema opaco

America Italy

CucinottaSuprema

kW-M 8,7
kW-N 7,1
m3 203
% 81,9
kg/h 2
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 897x853x655
kg 208

kW-M 10,7
kW-N 8
m3 229
% 74,8
kg/h 2,5
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 1000x853x724
kg 230

Inox Silver Magnolia

Italy Built-in Italy Hard Top

kW-M 8,6
kW-N 7
m3 200
81,3 81,3
kg/h 2
Ø mm 160
Dim. L-H-P 595x500x440
kg 115

kW-M 7,7
kW-N 6
m3 172
% 78,3
kg/h 1,8
Ø mm 130
Dim. L-H-P 500x555x500
kg 90

kW-M 7,3
kW-N 6
m3 172
% 82
kg/h 1,7
Ø mm 130
Dim. L-H-P 555x800x302
kg 89

kW-M 10,2
kW-N 8
m3 229
% 78,5
kg/h 2,3
Ø mm 150
Dim. L-H-P 500x800x500
kg 115

Inserto 60 VentilatoInserto 50 Verticale Crystal Ventilato

Inserto 50 Crystal Ventilato Inserto 50 V P30

kW-M 11,3
kW-N 9
m3 258
% 79,7
kg/h 2,6
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x550x450
kg 142

kW-M 11,3
kW-N 9
m3 258
% 79,7
kg/h 2,6
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x495x450
kg 136

Inserto 70 Ventilato Inserto 70 H49 Ventilato
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Cucine a Legna
Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Holzherde

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels

Cucine a legna / Wood burning cookers / Cuisinières a bois / Houtgestookte keukenkachels Top in pietra naturale / Natural stone top / Top en pierre naturelle / Top in natuursteen

Inserti a Legna
Wood burning inserts / Inserts à bois / Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois -Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes



kW-M 11,3
kW-N 9
m3 258
% 79,7
kg/h 2,6
Ø mm 160
Dim. L-H-P 690x550x540
kg 165

kW-M 11,5
kW-N 9**
m3 258**
% 78,2**
kg/h 2,7**
Ø mm 160 sup
Dim. L-H-P 752x555x508
kg 124**

kW-M 11,4
kW-N 9
m3 258
% 78,8
kg/h 2,6
Ø mm 160
Dim. L-H-P 800x555x500
kg 130

kW-M 11,3
kW-N 9
m3 258
% 79,7
kg/h 2,6
Ø mm 160
Dim. L-H-P 690x550x540
kg 162

kW-M 11,5
kW-N 9**
m3 258**
% 78,2**
kg/h 2,7**
Ø mm 160 sup
Dim. L-H-P 752x555x508
kg 114**

20 21

kW-M 12,0
kW-N 9,4
m3 269
% 78,6
kg/h 2,8
Ø mm 160
Dim. L-H-P 609x985-1085x467
kg 125

kW-M 11,3
kW-N 9
m3 258
% 79,7
kg/h 2,6
Ø mm 200
Dim. L-H-P 693x1025-1125x578
kg 159

kW-M 13,8
kW-N 11
m3 315
% 79,6
kg/h 3,2
Ø mm 200
Dim. L-H-P 1104x1406x675
kg 267

kW-M 11,3
kW-N 9
m3 258
% 79,7
kg/h 2,6
Ø mm 200
Dim. L-H-P 693x1025-1125x491
kg 142

kW-M 11,3
kW-N 9
m3 258
% 79,7
kg/h 2,6
Ø mm 200
Dim. L-H-P 693x1025-1125x578
kg 164

kW-M 12,1
kW-N 10
m3 286
% 82,8
kg/h 2,8
Ø mm 200
Dim. L-H-P 936x1560x699
kg 295

kW-M 13,9
kW-N 11
m3 315
% 78,9
kg/h 3,2
Ø mm 200
Dim. L-H-P 1135x1570x699
kg 318

kW-M 12,1
kW-N 9,5
m3 272
% 78,2
kg/h 2,8
Ø mm 160
Dim. L-H-P 1000x555x500
kg 156

Inserto 70 Ventilato Prismatico

Inserto 70 Crystal Angolo

Inserto 80 Crystal Ventilato

Inserto 70 Ventilato Tondo

Inserto 70 Crystal 3 Lati

Focolare 60 Piano

Inserto 100 Crystal Ventilato

Focolare 70 Tondo

Focolare 100 Bifacciale

Focolare 70 Piano

Focolare 70 Prismatico

Focolare 80 Bifacciale Hybrid

Focolare 100 Bifacciale Hybrid

kW-M 7,7
kW-N 9
m3 258
% 78,2
kg/h 2,7
Ø mm 160
Dim. L-H-P 700x555x500
kg 124

kW-M 11,5
kW-N 9
m3 258
% 78,1
kg/h 2,7
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x550x450
kg 128

Inserto 70 Crystal VentilatoInserto 70 L Ventilato
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Inserti a Legna
Wood burning inserts / Inserts à bois / Houtcassettes

Focolari a Legna
Wood burning fireplaces / Les Foyers à bois / Houthaarden

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

Focolari a legna - Wood burning fireplaces - Les Foyers à bois - Houthaarden

Focolari a legna - Wood burning fireplaces - Les Foyers à bois - Houthaarden

Focolari a legna - Wood burning fireplaces - Les Foyers à bois - Houthaarden

Focolari a legna - Wood burning fireplaces - Les Foyers à bois - Houthaarden

Focolari a legna - Wood burning fireplaces - Les Foyers à bois - Houthaarden

Focolari a legna - Wood burning fireplaces - Les Foyers à bois - Houthaarden

Focolari a legna - Wood burning fireplaces - Les Foyers à bois - HouthaardenInserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

Inserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - HoutcassettesInserti a legna - Wood burning inserts - Inserts à bois - Houtcassettes

** In fase di omologazione - Approval in progress - Certification en cours - In fase van homologatie



22 23

kW-M 16,6
kW-N 13
m3 373
% 78,3
kg/h 3,9
Ø mm 200
Dim. L-H-P 1430x1495-1520x635
kg 338

kW-M 16,6
kW-N 13
m3 373
% 78,3
kg/h 3,8
Ø mm 200
Dim. L-H-P 846x1624-1664x676
kg 342

kW-M 16,7
kW-N 13,5
m3 387
% 81
kg/h 3,9
Ø mm 200
Dim. L-H-P 1430x1740-1775x635
kg 393

kW-M 16,6
kW-N 13
m3 373
% 78,3
kg/h 3,8
Ø mm 200
Dim. L-H-P 846x1624-1664x851
kg 361

kW-M 12,4
kW-N 10
m3 287
% 80,9
kg/h 2,9
Ø mm 200
Dim. L-H-P 879x1570-1605x612
kg 271

kW-M 16,6
kW-N 13
m3 373
% 78,3
kg/h 3,8
Ø mm 200
Dim. L-H-P 846x1624-1664x851
kg 366

kW-M 12,4
kW-N 10
m3 287
% 80,9
kg/h 2,9
Ø mm 200
Dim. L-H-P 879x1570-1605x612
kg 271

kW-M 10,2
kW-N 8
m3 229
% 78,4
kg/h 2,3
Ø mm 180
Dim. L-H-P 574x1533-1578x574
kg 182

kW-M 12,7
kW-N 10
m3 287
% 78,6
kg/h 2,9
Ø mm 200
Dim. L-H-P 768x1475-1515x707
kg 242

kW-M 12,7
kW-N 10
m3 287
% 78,6
kg/h 2,9
Ø mm 200
Dim. L-H-P 750x1475-1515x582
kg 233

kW-M 12,7
kW-N 10
m3 287
% 78,6
kg/h 2,9
Ø mm 200
Dim. L-H-P 766x1475-1515x729
kg 247

kW-M 14,0
kW-N 11
m3 373
% 78,7
kg/h 3,2
Ø mm 200
Dim. L-H-P 924x1545-1595x791
kg 282

kW-M 12,8
kW-N 10
m3 287
% 78,3
kg/h 3,0
Ø mm 200
Dim. L-H-P 1130x1495-1520x635
kg 272

kW-M 19,1
kW-N 15
m3 430
% 78,5
kg/h 4,4
Ø mm 250
Dim. L-H-P 1064x1548-1593x820
kg 358

kW-M 12,1
kW-N 9,5
m3 272
% 78,5
kg/h 2,8
Ø mm 160
Dim. L-H-P 936x1458x619
kg 225

kW-M 16,6
kW-N 13
m3 373
% 78,3
kg/h 3,8
Ø mm 200
Dim. L-H-P 846x1624-1664x678
kg 336

Monoblocco 800 Angolo dx

Monoblocco 800 Angolo sx

Monoblocco 500 Angolo

Monoblocco 600 Prismatico

Monoblocco 600 Piano Monoblocco 600 Tondo

Microblocco 80

Monoblocco 750 Prismatico Monoblocco 1300 Piano Crystal

Monoblocco Ghisa 750 Piano

Monoblocco 1300 H800 Piano

Monoblocco Ghisa 750 Tondo Monoblocco Ironker 750 Tondo 

Monoblocco 1000 Piano CrystalMonoblocco 900 Piano

Monoblocco Ironker 750 Piano

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachelsMonoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachelsMonoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels

Monoblocchi a Legna
Monoblock fireplaces / Monobloc à bois / Mono houtkachels

Monoblocchi a Legna
Monoblock fireplaces / Monobloc à bois / Mono houtkachels

Monoblocchi a legna - Monoblock fireplaces - Monobloc à bois - Mono houtkachels



Liberty Bordeaux Liberty
Pergamena

Pietra Naturale

24 25

kW-M 17,3
kW-N 13,5
kW-H2O 10,5
m3 390
% 78,2
kg/h 4
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 587x980x572
kg 183

kW-M 19,1
kW-N 15
kW-H2O 8,5
m3 430
% 78,4
kg/h 4,4
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 760x775x520
kg 212

Norma Norma S
kW-N 46,3 24,8
kW-N 32,4 19,5
kW-H2O 18,7 14,9
m3 928 559
% 70 78,6
kg/h 10,7 5,8
Ø mm 160 SUP
Dim. L-H-P 720x1242x575
kg 249

kW-M 16,6
kW-N 13,5
kW-H2O 10,5
m3 390
% 81,1
kg/h 3,9
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 587x1423x572
kg 254

kW-M 16,6
kW-N 13,5
kW-H2O 10,5
m3 390
% 81,1
kg/h 3,9
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 559x1359x533
kg 218 Liberty

242 Pietra Naturale

kW-M 18,6
kW-N 15,4
kW-H2O 11,1
m3 441
% 82,7
kg/h 4,3
Ø mm 160 SUP
Dim. L-H-P 878x1076x565
kg 252 Bianco

219 Crystal

kW-M 17,3
kW-N 13,5
kW-H2O 10,5
m3 390
% 78,2
kg/h 4
Ø mm 130 SUP
Dim. L-H-P 559x915x533
kg 160 Liberty

175 Pietra Naturale

Ghisa Smaltata

TermoRossella Plus D.S.A.

Liberty Bordeaux

TermoRossella Plus Forno D.S.A.

TermoNicoletta D.S.A.

Cappuccino Bordeaux

TermoNicoletta Forno D.S.A.

Bordeaux Cappuccino

TermoIsotta D.S.A. Norma S Idro D.S.A. - Norma Idro D.S.A.

Bordeaux Titanio Pergamena

Fly Idro D.S.A.

CrystalBianco InfinityLiberty
Pergamena

Pietra Naturale

kW-M 16,6
kW-N 13,5
kW-H2O 9
m3 387
% 81,2
kg/h 3,9
Ø mm 130 S/P
Dim. L-H-P 964x889x640
kg 166

Marrone 
Sfumato

BiancoNero Antracite

Bordeaux Bordeaux

kW-M 19,4
kW-N 15,5
kW-H2O 9
m3 444
% 79,9
kg/h 4,5
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 1017x852x662
kg 211 Bordeaux

226 Pietra Naturale

kW-M 19,4
kW-N 15,5
kW-H2O 9
m3 444
% 79,9
kg/h 4,5
Ø mm 150 S/P
Dim. L-H-P 1027x888x754
kg 211 Bordeaux

226 Pietra Naturale

Pietra Naturale Pietra Naturale

TermoSovrana D.S.A.

TermoCucinotta D.S.A. TermoSuprema Compact D.S.A.

kW-M 30,5
kW-N 22,6
kW-H2O 15,7
m3 650
% 74,2
kg/h 6,8
Ø mm 150 SUP
Dim. L-H-P 682x860x679
kg 205

Nero Antracite Crema Opaco

kW-M 22,3
kW-N 18,5
kW-H2O 15
m3 530
% 83
kg/h 5,2
Ø mm 160 S/P
Dim. L-H-P 982x860x682
kg 293

Nero Antracite Crema Opaco

TermoRosa D.S.A. TermoRosa Ready D.S.A.

NEW
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TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzer

TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproductenTermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoSovrana D.S.A.
TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoCucinotta D.S.A.
TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoSuprema Compact D.S.A.
TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoProdotti a Legna
Wood burning thermoproducts / Thermo-produits à bois / Houtgestookte thermoproducten

TermoProdotti a Legna
Wood burning thermoproducts / Thermo-produits à bois / Houtgestookte thermoproducten



Silver

kW-M 34,2
kW-N 25
kW-H2O 14
m3 720
% 73
kg/h 7,9
Ø mm 250
Dim. L-H-P 978x1484-1534x803
kg 269

kW-M 18,6
kW-N 15,4
kW-H2O 11,1
m3 441
% 82,7
kg/h 4,3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 800x1192x560
kg 178

kW-M 24,0
kW-N 20,5
kW-H2O 11,3
m3 587
% 85,5
kg/h 5,4
Ø mm 200 SUP
Dim. L-H-P 844x1585/1625x667
kg 287

WF25 X WF25
kW-M 35,4 46,0
kW-N 27,1 33,8
kW-H2O 18,2 20,1
m3 777 969
% 76,5 73,4
kg/h 8 11
Ø mm 200
Dim. L-H-P 846x1585-1625x667
kg 287

kW-M 19,3
kW-N 15,6
kW-H2O 11,1
m3 447
% 80,9
kg/h 4,5
Ø mm 160
Dim. L-H-P 936x1457x626
kg 214

kW-M 34,2
kW-N 25
kW-H2O 14
m3 720
% 73
kg/h 7,9
Ø mm 250
Dim. L-H-P 978x1484-1534x808
kg 261

kW-M 22,3
kW-N 18,5
kW-H2O 15
m3 530
% 83
kg/h 5,2
Ø mm 160 S/P
Dim. L-H-P 965x861x690
kg 272

kW-M 22,2
kW-N 18,4
kW-H2O 15,1
m3 527
% 83
kg/h 5,1
Ø mm 160 S/P
Dim. L-H-P 996x853x730
kg 283

kW-M 28,8
kW-N 21
kW-H2O 11
m3 600
% 73
kg/h 6,7
Ø mm 200 
Dim. L-H-P 880x1484-1534x678
kg 205

kW-M 28,8
kW-N 21
kW-H2O 11
m3 600
% 73
kg/h 6,7
Ø mm 200 
Dim. L-H-P 886x1484-1534x676
kg 213

Dim. L-H-P 458x876x674
kg 100

Dim. L-H-P 463x883x745
kg 106

26 27

Italy Termo Built-In D.S.A.

Inox

Italy Termo D.S.A.

Magnolia Silver

Modulo All Inclusive Italy Termo D.S.A.

Magnolia

Modulo All Inclusive Universale D.S.A.

TermoCamino 800 Piano

Focolare 80 Crystal Idro D.S.A.

TermoCamino 650 Piano

TermoCamino 800 Prismatico

TermoCamino Base D.S.A.

TermoCamino WF25 D.S.A. / WF25 X D.S.A.TermoCamino WF Plus D.S.A.TermoCamino 650 Prismatico

Nero Antracite

NEW
S 20
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TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

Sistema per produrre acqua calda sanitaria Sistema per produrre acqua calda sanitaria

TermoProdotti a legna - Wood burning thermoproducts - Thermo-produits à bois - Houtgestookte thermoproducten

TermoCamini - Hydro Fireplaces - Thermo Cheminées - Warmtehaarden

TermoCamini - Hydro Fireplaces - Thermo Cheminées - Warmtehaarden

TermoCamini - Hydro Fireplaces - Thermo Cheminées - Warmtehaarden

TermoCamini - Hydro Fireplaces - Thermo Cheminées - Warmtehaarden TermoCamini - Hydro Fireplaces - Thermo Cheminées - WarmtehaardenTermoCamini - Hydro Fireplaces - Thermo Cheminées - Warmtehaarden

TermoCamini - Hydro Fireplaces - Thermo Cheminées - Warmtehaarden

TermoCamini - Hydro Fireplaces - Thermo Cheminées - Warmtehaarden

TermoProdotti a Legna
Wood burning thermoproducts / Thermo-produits à bois / Houtgestookte thermoproducten

TermoProdotti a Legna
Wood burning thermoproducts / Thermo-produits à bois / Houtgestookte thermoproducten

TermoStufe
Thermo stoves
Thermo-poêles
Warmtekachels

TermoCucine
Thermo cookers
Thermo-cuisinières
Warmtekeukens

Collegabile con:
Connectable with:
Possibilité de
branchement avec:
Kan aangesloten worden op:

TermoCamini
Hydro Fireplaces
Thermo-cheminées
Warmtehaarden

System for the production of hot sanitary water
Système pour la production d’eau chaude sanitaire
Systeem om sanitair warm water te produceren

System for the production of hot sanitary water
Système pour la production d’eau chaude sanitaire
Systeem om sanitair warm water te produceren



28 29

Rivestimento Aventino Rivestimento Reno*

Rivestimento Arno Rivestimento Astico

Rivestimento Brenta Rivestimento Brenta con legnaia

Rivestimento Aniene

Cornice Moon Maiolica Oro Craquelé

Cornice Moon Maiolica Bianco Cornice Moon Maiolica Argento Antico

Rivestimento Linear Marmo

Rivestimento Asiago

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Monoblocco Ghisa 750 Piano e Monoblocco Ironker 750 Piano, TermoCamino 
WF25 X D.S.A.

Rivestimento in 
Marmo Masay.

Facing in Masay 
marble.

Aventino Marbre 
Masay poli.

Bekleding van 
Masay marmer.

Rivestimento in 
Marmo Silva oro e 
wengé

Facing in Silva Gold 
marble and wenge.

Arno Marbre Silva or, 
wengé.

Bekleding van Silva 
goud en wengé 
marmer.

Rivestimento in Marmo Giallo 
d’Istria, Silva oro e Wengé

Facing in Istrian Yellow and 
Silva Gold marble and Wenge.

Revêtement avec marbre 
relevé Marmo Jaune d’Istria, 
base et poutre en marbre Silva 
Oro brossé, épaules en marbre 
Wengé.

Bekleding van Istrië-Geel, Silva 
goud en Wengé marmer.

Rivestimento in Marmo Giallo 
d’Istria, Silva oro e Wengé, con 
legnaia.

Facing in Istrian Yellow and 
Silva Gold marble and Wenge, 
with log compartment.

Revêtement avec marbre 
relevé Marmo Jaune d’Istria, 
base et poutre en marbre Silva 
Oro brossé, épaules en marbre 
Wengé brossé et traité.

Bekleding van Istrië-Geel, Silva 
goud en Wengé marmer, met 
houtopslag

Rivestimento in 
Marmo Giallo d’Istria 
ed ebano.

Facing in Istrian 
Yellow marble and 
ebony.

Astico Marbre Jaune 
d’Istrie et ébène.

Bekleding van 
Istrië-Geel en ebben 
marmer.

Rivestimento in Marmo 
Rosso Verona, Trani e 
Silva oro e legno Frackè.

Facing in Verona Red, 
Trani and Silva Gold 
marble and frake wood.

Marbre Rouge Vérone, 
Silva or et Trani.

Bekleding van Verona 
Rood, Trani en Silva 
goud marmer en Fraké 
hout.

Rivestimento in 
Marmo Gaya Brown e 
Masay. Senza cappa.

Faced in Gaya Brown 
and Masay marble. 
Without hood.

Rueno Marbre 
peperino, Gaya 
Brown et Masay.

Bekleding van Gaya 
Brown en Masay 
marmer. Zonder kap.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Monoblocco Ghisa 750 Tondo e Monoblocco Ironker 750 Tondo.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Monoblocco 1000 Piano Crystal, Focolare 100 Bifacciale, Focolare 100 Bifacciale 
Hybrid, Inserto 100 Crystal.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Allestimento per Monoblocco 1300 piano Crystal.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour 
- Presentatie voor: Monoblocco 800 Angolo dx-sx, 
Monoblocco 500 Angolo.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour 
- Presentatie voor: Monoblocco 800 Angolo dx-sx.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Termocamino 800 Piano.

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti
Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti
Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour 
- Presentatie voor: Monoblocco Ironker 750 Piano, 
Monoblocco Ghisa 750 Piano.

Rivestimento in marmo 
di Biancone di Asiago e 
verde India.

Covering in  “Biancone 
di Asiago” and Verde 
India marble.

Revêtement en marble 
“Biancone di Asiago” 
ou “verde India”.

Bekleding in marmer 
Biancone di Asagio en 
Indisch groen.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 80 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro Crystal 
D.S.A., Microblocco 80, Termocamino Base D.S.A. e Comfort P80.

Cornice in Maiolica 
nuvolata e liscia oro 
craquelé.

Surround in cloudy 
and smooth gold 
craquelure majolica.

Céramique nuancée 
lisse, or craquelé.

Omlijsting van gewolkt 
en glad goud craquelé.

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 80 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro Crystal 
D.S.A., Microblocco 80 e Termocamino Base D.S.A.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 80 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro Crystal 
D.S.A., Microblocco 80, Termocamino Base D.S.A. e Comfort P80

Cornice in Maiolica 
nuvolata e liscia 
bianca.

Surround in cloudy 
and smooth white 
majolica.

Céramique nuancée 
lisse,  blanche.

Omlijsting van 
gewolkt en glad wit 
Majolica.

Cornice in Maiolica 
nuvolata e liscia 
Argento Antico.

Surrounding in cloudy 
and aged silver 
majolica finish.

Céramique nuancée 
lisse, Argent Antique.

Omlijsting in 
majolica, gewolkt en 
effen antiek zilver.

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour 
- Presentatie voor: Inserto 80 Crystal Ventilato, Focolare 
80 Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro Crystal D.S.A., 
Microblocco 80 e Termocamino Base D.S.A.

Rivestimento in marmo 
Travertino Classico.
Elementi trasversali 
marmo Rosso Verona.

Facing in classical 
travertine marble. 
Crosspieces in Verona 
Red marble.

Encadrement au mur,  
en marbre Travertino 
Classico. Consoles en 
marbre Rouge Vérone.

Bekleding van Klassiek 
Travertino marmer. 
Dwarselementen 
Verona Rood marmer.

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

* Fino ad esaurimento scorte - While stocks last - Hors de production après avoir terminé la disponibilité de stock - Solange der Vorrat reicht

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding



30 31

Infinity Edge Infinity Brick

Cornice Maiolica Argento Antico Cornice Maiolica Oro Craquelé

Cornice Maiolica Madreperla Cornice Steel

Cornice Wendy Cornice Crystal

Infinity

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding Cornici e Rivestimenti - Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 50 / 50 Verticale, Inserto 50V P30 / 70/80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 
Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro Crystal D.S.A., Focolare 100 Bifacciale, Focolare 
100 Bifacciale Hybrid, Plasma 80:26, Plasma 80V:30, Microblocco 80, Termocamino 
Base D.S.A. e Comfort P80.

Cornice in acciaio 
antracite.

Anthracite steel 
surround.

Cadre en acier 
anthracite.

Omlijsting Steel.

Cornice in 
cristallo nero.

Black glass 
surround.

Cadre en 
crystal noir.

Omlijsting van 
zwart kristal.

Cornice in fine 
maiolica colore 
madreperla.

Fine mother-of-
pearl majolica 
surround.

Cadre en céramique 
couleur Madreperla.

Omlijsting van fijn 
majolica in de kleur 
paarlemoer.

Cornice in fine 
maiolica colore 
argento antico.

Fine aged silver 
majolica surround. 

Cadre en céramique 
couleur Argent 
antique.

Omlijsting van fijn 
majolica in de kleur 
antiek zilver.

Cornice in fine 
maiolica colore
Oro craquelé.

Fine gold craquelure 
majolica surround.

Cadre en céramique 
couleur oro craquelé

Omlijsting van fijn 
majolica in de kleur 
goud craquelé.

Elementi laterali in maiolica 
bordeaux, elementi centrali in 
cristallo nero.

Side elements in burgundy majolica, 
central elements in black glass.

Eléments latérals en céramique 
bordeaux, éléments centrals en 
crystal noir.

Zijelementen van bordeaux 
majolica, middenelementen van 
zwart kristal. 

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 50V P30/70/80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid, Focolare 
80 Idro Crystal D.S.A., Focolare 100 Bifacciale, Focolare 100 Bifacciale Hybrid, 
Microblocco 80, Termocamino Base D.S.A. e Comfort P80.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro 
Crystal D.S.A., Focolare 100 Bifacciale, Focolare 100 Bifacciale Hybrid, Plasma 
80:26, Microblocco 80, Termocamino Base D.S.A. e Comfort P80.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro 
Crystal D.S.A., Focolare 100 Bifacciale, Focolare 100 Bifacciale Hybrid, Plasma 
80:26, Microblocco 80, Termocamino Base D.S.A. e Comfort P80.

Sistema modulare e componibile con piastrelle tipo “Brick” in maiolica nuvolata
Modular system with “Brick” tiles in cloudy majolica.
Infinity Brick Système modulaire avec des maïoliques de type “Brick” en céramique 
nuancée.
Samenstelbaar opbouwsysteem met gewolkte majolica-tegels van het type “Brick”.

Sistema modulare e componibile con piastrelle tipo “Edge” in maiolica nuvolata in vari colori.
Modular system with “Edge” tiles in various colours of cloudy majolica.
Infinity Edge Système modulaire avec des maïoliques de type “Edge” en céramique nuancée de différentes 
couleurs.
Samenstelbaar opbouwsysteem met gewolkte majolica-tegels van het type “Edge” in verschillende kleuren.

Sotto la guida di un tecnico specializzato, con Infinity puoi comporre il rivestimento 
a tuo piacere. Avere un rivestimento con o senza panca; valutare se nella tua 
parete stia meglio una composizione orizzontale o verticale. Puoi sbizzarrirti in 
un gioco modulare infinito; scegliere tra 5 modelli di Inserti Crystal, un Focolare 
bifacciale e deciderne l’abbinamento con cornici e panca realizzate in 2 tipologie 
di maioliche e 6 varianti colore.
Chiedi al rivenditore della tua zona, simulerà perfettamente a computer la tua idea 
in 5 minuti.
I costi? Saranno una piacevole sorpresa.

With Infinity and the guidance of an expert, you can create your perfect facing. 
Choose a facing with or without a seat; decide whether a horizontal or vertical 
composition is best in your wall.  You can give full rein to your fantasy in an infinite 
modular game; choose between five models of Crystal insert, a double-sided 
hearth and your preferred combination of surrounds and seat, available in two 
types of majolica and six colour variations. Ask your local dealer who will simulate 
your idea perfectly on the computer in five minutes.
How much does it cost? You’ll be pleasantly surprised. 

Un technicien spécialisé Infinity vous permet de composer le revêtement sur me-
sure de votre choix. Un revêtement avec ou sans console; Simulez si une solution 
horizontale est plus adapte qu’une solution verticale. Vous pouvez donner libre 
cours à votre imagination pour un jeu modulaire infini; choisir entre 5 modèles 
d’inserts Crystal, un Foyer double face et décider de la combinaison avec cadres 
ou console réalisées avec 2 types de céramiques et 6 couleurs différentes.
Demandez au revendeur de votre département, qui pourra vous simuler en infor-
matique vos idées en quelques minutes seulement.
Le prix aussi vous étonnera!

Onder de leiding van een gespecialiseerd technicus, kunt u met Infinity de bekle-
ding naar wens samenstellen. Een bekleding met of zonder bankje kiezen; beoor-
delen of op uw wand beter een horizontale of een verticale compositie staat. U kunt 
u uitleven in een oneindig montagespel en kiezen uit 5 modellen Crystal inzethaard 
en een tweezijdige vuurhaard, en de combinatie met omlijstingen en bankjes be-
palen die in 2 soorten majolica en 6 kleurvarianten uitgevoerd kunnen worden.
Vraag aan de verkoper in uw zone: hij zal uw idee in 5 minuten perfect op de 
computer simuleren.
De kosten? Die zullen een aangename verrassing zijn.

edge

brick

Serie di Cornici componibili - Series of modular surrounds - Série d’encadrements sur mesure - Serie samenstelbare omlijstingen

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 50 / 50 Verticale, Inserto 50V P30/ 70/80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 
Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro Crystal D.S.A., Focolare 100 Bifacciale, Focolare 
100 Bifacciale Hybrid, Plasma 80:26, Plasma 80V:30, Microblocco 80, Termocamino 
Base D.S.A. e Comfort P80.

Allestimento per - Setting with - Encadrement pour - Presentatie voor:
Inserto 50 / 50 Verticale, Inserto 50V P30 / 70/80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 
Bifacciale Hybrid, Focolare 80 Idro Crystal D.S.A., Focolare 100 Bifacciale, Focolare 
100 Bifacciale Hybrid, Plasma 80:26, Plasma 80V:30, Microblocco 80, Termocamino 
Base D.S.A. e Comfort P80.

Cornici e Rivestimenti
Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding

Cornici e Rivestimenti
Frames and Coatings - Cadres et Revêtements - Omlijsting en Bekleding
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Prodotti a Pellet

Risparmio

Risparmio economico e rispetto dell’ambiente: grazie ad apparecchi tecnologicamente 
performanti, con l’utilizzo di legna e pellet per il riscaldamento domestico può essere 
risparmiato il 50-60% della spesa per altri combustibili.

pellet products - poêles à granulés - Toestellen op Pellet

On the side of nature

The PELLET  is an ecological fuel with very 
high caloric output, obtained from pressed 
rejects and residues of the best timber, 
without any additive.

Met respect voor de natuur

Pellets zijn een ecologische brandstof 
met een zeer hoog calorisch rendement, 
bekomen door de persing van stukjes hout 
en zuiver houtafval, zonder toevoeging van 
lijmen.

Dans le respect de la nature

Le PELLET est un combustible écologique 
avec un très haut rendement calorifique, 
obtenu par la compression des écarts 
et résidus du meilleur bois, sans aucun 
adhésif.

Besparingen

Besparingen en respect voor het milieu: 
Dankzij hoogtechnologische toestellen 
kan U, wanneer U Uw woning met hout of 
pellets verwarmt, tot 50-60% besparen op 
uw brandstofkosten.

Les Économies

Économies et respect de l’environnement: 
grâce à des appareils technologiquement 
performants, l’utilisation de bois et gra-
nulés pour le chauffage domestique permet 
de faire des économies de 50 à 60% par 
rapport au chauffage avec d’autres com-
bustibles. 

Savings

Financial savings and respect for the 
environment… thanks to high-tech 
appliances, heating your home with wood 
and pellets can save up to 50-60% of the 
cost with other fuels.

Legna - Wood - Bois - Houtz

Pellet - Pellets - Granulés - Pellets 

Metano - Methane - Méthane - Aardgas

GPL - LPG - LPG - LPG 

Gasolio - Diesel - Mazout - Stookolie

Fuels - Combustibles - Brandstoffen

Dalla parte della natura

Il PELLET è un combustibile ecologico ad altissimo rendimento calorico, che viene ricavato dalla pressatura 
di scarti e frammenti del miglior legno, senza aggiunta di collanti.

Combustibili
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kW-M 2,8 - 5,8
kW-N 2,5 - 5,0
m3 143
% >87
Capienza kg ~11
kg/h 0,6 - 1,2
Ø mm 80
Dim. L-H-P 452x863x493
kg 96

kW-M 3,8 - 10,0
kW-N 3,5 - 8,7
m3 250
% >88
Capienza kg ~15 
kg/h 0,8 - 2,0
Ø mm 80
Dim. L-H-P 610x739x644
kg 131

kW-M 2,8 - 8,0
kW-N 2,6 - 7,0
m3 200
% >87
Capienza kg ~15 
kg/h 0,6 - 1,6
Ø mm 80
Dim. L-H-P 494x1036x498
kg 118

kW-M 3,8 - 10,0
kW-N 3,4 - 8,7
m3 250
% >86
Capienza kg ~25 
kg/h 0,8 - 2,0
Ø mm 80
Dim. L-H-P 538x1038x541
kg 138

kW-M 2,8 -7,1
kW-N 2,6 - 6,2
m3 177
% >87
Capienza kg ~13 
kg/h 0,6 - 1,5
Ø mm 80
Dim. L-H-P 501x885x534
kg 91

kW-M 2,8 - 8,0
kW-N 2,6 - 7,0
m3 200
% >87
Capienza kg ~15 
kg/h 0,6-1,6 
Ø mm 80
Dim. L-H-P 494x1036x498
kg 116

kW-M 3,4 - 11,1
kW-N 3,3 - 10,2
m3 292
% >91
Capienza kg ~18 
kg/h 0,7 - 2,3
Ø mm 80
Dim. L-H-P 525x1054x591
kg 126

kW-M 3,2 - 8,0
kW-N 2,9 - 7,0
m3 200
% >87
Capienza kg ~15 
kg/h 0,6 - 1,6
Ø mm 80
Dim. L-H-P 494x1036x521
kg 124 Lux

122 Steel

kW-M 3,8 - 10,0
kW-N 3,4 - 8,7
m3 250
% >86
Capienza kg ~25 
kg/h 0,8 - 2,0
Ø mm 80
Dim. L-H-P 538x1038x541
kg 150

kW-M 2,6 - 8,8
kW-N 2,4 - 8,0
m3 230
% >90
Capienza kg ~14 
kg/h 0,6 - 1,8
Ø mm 80
Dim. L-H-P 705x1057x297
kg 130

kW-M 3,0 - 10,0
kW-N 3,1 - 9,0
m3 258
% >90
Capienza kg ~18 
kg/h 0,7 - 2,0
Ø mm 80
Dim. L-H-P 525x1054x579
kg 118

kW-M 3,0 - 8,0
kW-N 2,7 - 7,0
m3 200
% >90
Capienza kg ~15 
kg/h 0,6 - 1,6
Ø mm 80
Dim. L-H-P 974x851x304
kg 150

Ghisa Smaltata

Rosy

Bordeaux Nero NeroPergamena Pergamena

Dorina

Bordeaux

Graziosa Lux

Pergamena

Graziosa Steel

Bordeaux Bianco * PergamenaNero

Nero

Nero

Teodora

Duchessa Steel

Pergamena Bordeaux

Bordeaux

Viviana Plus

Pergamena

BiancoBordeaux Lux Pergamena

Graziosa Lux Plus / Steel Plus

Lux Bordeaux Steel Bordeaux Steel Pergamena

Duchessa

Ilenia

Bordeaux

Bordeaux

Bianco

Bianco

Pergamena

Viviana

Bordeaux Nero Pergamena

Elisir

Bordeaux Nero *Crystal * Bianco Pergamena
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Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Canalizzata - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd

Canalizzata - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd Ghisa smaltata / Enameled cast-iron / Fonte émaillée / Geëmailleerd gietijzer

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Canalizzata - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Stufe a Pellet
Pellet stoves / Poêles à pellets / Pelletkachels

Stufe a Pellet
Pellet stoves / Poêles à pellets / Pelletkachels

Canalizzata - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd

* Fino ad esaurimento scorte - While stocks last - Hors de production après avoir terminé la disponibilité de stock - Solange der Vorrat reicht
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kW-M 3,8 - 12,0
kW-N 3,4 - 10,3
m3 295
% >86
Capienza kg ~35 
kg/h 0,8 - 2,5
Ø mm 80
Dim. L-H-P 667x967x682
kg 159 Maiolica

184 Pietra Naturale

kW-M 3,8 - 12,0
kW-N 3,6 - 11,0
m3 315
% >90
Capienza kg ~24 
kg/h 0,8 - 2,5
Ø mm 80
Dim. L-H-P 605x1175x577
kg 193

kW-M 4,0 - 12,0
kW-N 3,9 - 11,1
m3 315
% >89
Capienza kg ~30 
kg/h 0,8  - 2,5
Ø mm 80
Dim. L-H-P 605x1175x577
kg 191

kW-M 3,8 - 12,0
kW-N 3,6 - 11,0
m3 315
% >90
Capienza kg ~24 
kg/h 0,8 - 2,5
Ø mm 80
Dim. L-H-P 560x1150x577
kg 175

kW-M 3,8 - 10,0
kW-N 3,5 - 8,9
m3 255
% >87
Capienza kg ~32 
kg/h 0,7 - 2,0 
Ø mm 80
Dim. L-H-P 956x1521x625
kg 302

Bordeaux Bianco Nero

kW-M 4,0 - 11,4
kW-N 3,7 - 10,2
m3 292
% >90
Capienza kg ~18 
kg/h 0,8 - 2,3
Ø mm 80
Dim. L-H-P 821x1122x296
kg 139

Bianco Bordeaux Nero

kW-M 4,0 - 11,4
kW-N 3,7 - 10,2
m3 292
% >90
Capienza kg ~18 
kg/h 0,8 - 2,3
Ø mm 80
Dim. L-H-P 813x1162x297
kg 147

kW-M 3,8 - 10,0
kW-N 3,5 - 8,9
m3 255
% >87
Capienza kg ~32 
kg/h 0,7 - 2,0
Ø mm 80
Dim. L-H-P 1806x1521x800
kg 361

kW-M 3,8 - 10,0
kW-N 3,5 - 8,9
m3 255
% >87
Capienza kg ~32 
kg/h 0,7 - 2,0
Ø mm 80
Dim. L-H-P 1806x1521x800
kg 361

Souvenir Lux

Ecologica

Pergamena Bordeaux Pietra Naturale

Emma

Bordeaux Bianco Pergamena Pergamena Bianco Bordeaux

Bianco Pergamena Bordeaux Sabbia - Panca Salmone

1CP Giallo - Panca Sabbia 2CP Sabbia - Panca Salmone

Souvenir Steel

Emma Plus

Tosca Plus Falò 1XLP

Falò 1CP Falò 2CP

kW-M 3,8 - 12,0
kW-N 3,4 - 10,5
m3 300
% >85
Capienza kg ~29 
kg/h 0,8 - 2,5
Ø mm 80
Dim. L-H-P 532x1045x590
kg 141

Melinda Steel Air

Pergamena Nero Bordeaux

kW-M 3,8 - 12,0
kW-N 3,4 - 10,5
m3 300
% >85
Capienza kg ~21 
kg/h 0,8 - 2,5
Ø mm 80
Dim. L-H-P 522x1054x559
kg 138 Maiolica

147 Pietra Naturale

Irina

Bordeaux Nero Pergamena Pietra Naturale

kW-M 3,8 - 10,0
kW-N 3,5 - 8,9
m3 255
% >87
Capienza kg ~26 
kg/h 0,7 - 2,0
Ø mm 80
Dim. L-H-P 1249x1011x656
kg 188 Maiolica

178 Crystal

Madreperla

Esmeralda*

Bordeaux Crystal

Melinda Steel Air
Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Irina
Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Stufe a Pellet
Pellet stoves / Poêles à pellets / Pelletkachels

Stufe a Pellet
Pellet stoves / Poêles à pellets / Pelletkachels

Canalizzata - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Canalizzata - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Canalizzata - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

Canalizzata - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd

Stufe a Pellet - Pellet stoves - Poêles à pellets - Pelletkachels

* Fino ad esaurimento scorte - While stocks last - Hors de production après avoir terminé la disponibilité de stock - Solange der Vorrat reicht
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kW-M 3,8 -7,8
kW-N 3,5 - 6,8
m3 195
% >86
Capienza kg ~12 
kg/h 0,7 - 1,6
Ø mm 80
Dim. L-H-P 700x550x453
kg 122

kW-M 3,9 - 13,8
kW-N 3,7 -12,7
kW-H2O 2,5 - 10,5
m3 364
% >91
Capienza kg ~18 
kg/h 0,8 - 2,8
Ø mm 80
Dim. L-H-P 974x1028x304
kg 190

kW-M 3,0 - 12,0
kW-N 2,9 - 11,2
m3 320
% >91
Capienza kg ~16 
kg/h 0,6 - 2,5
Ø mm 80
Dim. L-H-P 702x576x636
kg 161

kW-M 3,2 - 8,0
kW-N 2,9 – 7,1**
m3 205**
% 90**
Capienza kg ~10 
kg/h 0,7 – 1,7**
Ø mm 80
Dim. L-H-P 695x488x514
kg 120

kW-M 3,2 -11,2**
kW-N 2,9 – 9,7**
m3 278**
% >86**
Capienza kg ~20 
kg/h 0,7 – 2,4**
Ø mm 80
Dim. L-H-P 695x547x617
kg 130

kW-M 3,8 -7,8
kW-N 3,5 - 6,8
m3 195
% >86
Capienza kg ~12 
kg/h 0,7 - 1,6
Ø mm 80
Dim. L-H-P 700x550x489
kg 115

kW-M 3,8 -10,0
kW-N 3,4 - 8,9
m3 255
% >88
Capienza kg ~28 
kg/h 0,8 - 2,0
Ø mm 80
Dim. L-H-P 640x616x716
kg 132

kW-M 3,8 -7,8
kW-N 3,5 - 6,8
m3 195
% >86
Capienza kg ~20 
kg/h 0,7 - 1,6
Ø mm 80
Dim. L-H-P 800x550x630
kg 126

kW-M 3,9 - 13,1
kW-N 3,6 - 12,0
kW-H2O 3,0 - 10,8
m3 344
% >91
Capienza kg ~20 
kg/h 0,8 - 2,8
Ø mm 80
Dim. L-H-P 538x1034x543
kg 158

kW-M 4,0 - 14,0
kW-N 3,8 - 12,6
kW-H2O 2,5 - 8,0
m3 360
% >90
Capienza kg ~22 
kg/h 0,8 - 2,8
Ø mm 80
Dim. L-H-P 663x777x781
kg 157

kW-M 3,9 - 13,1
kW-N 3,6 - 12,0
kW-H2O 3,0 - 10,8
m3 344
% >91
Capienza kg ~20
kg/h 0,8 - 2,8
Ø mm 80
Dim. L-H-P 538x1034x543
kg 170

kW-M 4,5 - 15,2
kW-N 4,3 - 14,0
kW-H2O 3,0 - 11,4
m3 400
% >91
Capienza kg ~30 
kg/h 0,9 - 3,2
Ø mm 80
Dim. L-H-P 533x1157x583
kg 181

kW-M 4,5 - 15,2
kW-N 4,3 - 14,0
kW-H2O 3,0 - 11,4
m3 400
% >91
Capienza kg ~30 
kg/h 0,9 - 3,2
Ø mm 80
Dim. L-H-P 533x1157x583
kg 178

Comfort Mini Comfort Mini Crystal

Comfort Maxi

Comfort P80

Comfort Plus

Comfort P70H49

Comfort P70

Elisir Idro

Pergamena Bordeaux

Duchessa Idro Steel

Pergamena Bordeaux Nero

Comfort Idro Duchessa Idro

Bianco Bordeaux Pergamena

Melinda Idro Melinda Idro Steel

Bordeaux PergamenaPergamena Bordeaux
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Inserti a Pellet - Pellet burning inserts - Inserts à pellets - Pelletcassettes Inserti a Pellet - Pellet burning inserts - Inserts à pellets - Pelletcassettes

Inserti a Pellet - Pellet burning inserts - Inserts à pellets - Pelletcassettes

Inserti a Pellet - Pellet burning inserts - Inserts à pellets - Pelletcassettes

Inserti a Pellet - Pellet burning inserts - Inserts à pellets - Pelletcassettes

Inserti a Pellet - Pellet burning inserts - Inserts à pellets - Pelletcassettes

Inserti a Pellet
Pellet burning inserts / Inserts à pellets / Pelletcassettes

TermoProdotti a Pellet
Pellet burning thermoproducts / Thermo-produits à pellets / Verwarmingstoestellen op Pellet

Canalizzato - With ducting system - Canalisé - Gekanaliseerd

TermoProdotti a Pellet - Pellet burning thermoproducts - Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op PelletTermoProdotti a Pellet - Pellet burning thermoproducts - Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op Pellet

TermoProdotti a Pellet - Pellet burning thermoproducts - Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op Pellet TermoProdotti a Pellet - Pellet burning thermoproducts - Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op Pellet

Ventilata / Ventilated / Ventilé / Geventileerd Ventilata / Ventilated / Ventilé / Geventileerd

** In fase di omologazione - Approval in progress - Certification en cours - In fase van homologatie
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kW-M 5,0 - 25,0
kW-N 4,8 - 23,5
kW-H2O 3,9 - 21,5
m3 673
% >95
Capienza kg ~43 
kg/h 1,0 - 5,0
Ø mm 120
Dim. L-H-P 561x1325x648
kg 232

kW-M 7,0 - 24,7
kW-N 6,7 – 22,8
kW-H2O 5,4 – 20,1
m3 655
% >92
Capienza kg ~ 53
kg/h 1,5 – 5,2
Ø mm 120
Dim. L-H-P 608x1314x698
kg 280

kW-M 7,0 - 31,0
kW-N 6,7 – 28,3
kW-H2O 5,4 – 25,3
m3 810
% >91
Capienza kg ~ 53
kg/h 1,5 – 6,6
Ø mm 120
Dim. L-H-P 619x1304x698
kg 265

kW-M 7,0 - 31,0
kW-N 6,7 – 28,3
kW-H2O 5,4 – 25,3
m3 810
% >91
Capienza kg ~ 48
kg/h 1,5 – 6,6
Ø mm 120
Dim. L-H-P 619x1304x689
kg 275

kW-M 5,5 - 20,1
kW-N 5,3 - 18,4
kW-H2O 3,9 - 15,4
m3 527
% >91
Capienza kg ~35 
kg/h 1,2 - 4,2
Ø mm 80
Dim. L-H-P 639x1199x641
kg 238

41

Lucrezia Idro SteelLiliana Idro

Diadema Idro Diadema ACS Idro

BordeauxBordeaux

Bianco Bordeaux

Giordana Idro

Bianco Nero

NeroMadreperla

Bordeaux

Bordeaux

kW-M 5,5 - 20,1
kW-N 5,3 - 18,4
kW-H2O 3,9 -15,4
m3 527
% >91
Capienza kg ~35 
kg/h 1,2 - 4,2
Ø mm 80
Dim. L-H-P 690x1197x627
kg 255

Iside Idro

Bordeaux Pergamena Bianco

Bianco

Ametista
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TermoProdotti a Pellet - Pellet burning thermoproducts - Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op Pellet

Ventilata / Ventilated / Ventilé / Geventileerd

TermoProdotti a Pellet
Pellet burning thermoproducts / Thermo-produits à pellets / Verwarmingstoestellen op Pellet

L’importanza di affidarsi al tecnico specializzato per
la scelta della caldaia.

Solo a titolo di generica informazione, di seguito segnaliamo le
principali informazioni che si devono avere per una scelta consapevole 
dell’apparecchio: 

•  Fabbisogno termico dell’abitazione
•  Tipologia di impianto di riscaldamento presente: radiatori, 

ventilconvettori o pannelli radianti
•  Tipologia del sistema di distribuzione: mono-tubo, bi-tubo o collettori
•  Indicazione se, oltre al riscaldamento, la caldaia è destinata anche alla 

produzione di acqua calda sanitaria
•  Eventuale predisposizione o l’installazione di collettori solari termici
•  Tipologia di accumulo più adatta: bollitore sanitario o puffer

Per questo è importante affidarsi alla consulenza di un tecnico specializzato, 
in grado di effettuare una precisa analisi dell’impianto, di fornire i chiarimenti 
agli eventuali quesiti anche sotto l’aspetto dei requisiti normativi di 
installazione e di consigliare la tipologia di caldaia più adatta.

Un sistema caldaia-impianto progettato correttamente garantisce quindi:

• la completa sicurezza della propria casa
• un comfort ottimale
• elevato rendimento del generatore di calore
• massimo risparmio
• minor usura dei componenti e quindi maggiore durata di vita 

dell’apparecchio

De waarde om te kunnen vertrouwen op een 
gespecialiseerde technicus bij de keuze van een ketel.

Ter informatie verstrekken wij hieronder de voornaamste gegevens waarmee 
rekening moet worden gehouden bij de keuze van het toestel:

•  Warmtebehoefte van het huis
•  Type aanwezige verwarmingsinstallatie: radiatoren, ventilo convenctoren of 

straalpanelen
•  Type distributiesysteem: enkele buis, dubbele buis of collectoren
•  De indicatie of de ketel, behalve de verwarming, ook bestemd is voor de 

productie van sanitair warm water
•  De eventuele toerusting voor of installatie van zonnecollectoren
•  Welk soort waterketel is het meest geschikt: boiler of puffer

Om deze reden is het belangrijk om te vertrouwen op het advies van een 
gespecialiseerd technicus, die een nauwkeurige analyse van de installatie 
kan uitvoeren, eventuele vragen kan beantwoorden ook op het gebied van de 
regelgeving en het meest geschikte keteltype kan bepalen. 

Een correct ontworpen ketelinstallatie garandeert dus:

• de veiligheid van uw huis
• een optimaal comfort
• hoog rendement van de warmtegenerator
• maximale besparing
• beperkte slijtage van de onderdelen en dus een langere levensduur van het 

toestel

The importance of following the advice of a qualified 
technician when choosing your boiler.

By way of providing generic information, we highlight below the main 
information one must have in order to make an informed decision when 
choosing an appliance:

•  Thermal requirements of the home
•  Type of existing heating system: radiators, fan coil units, or radiant 

panels
•  Type of distribution system: one-pipe, two-pipe or manifolds 
•  Indication of whether, in addition to heating, the boiler is also intended 

for the production of domestic hot water
•  Any set-up for or installation of thermal solar collectors
•  Most suitable type of storage: DHW storage tank or puffer

Accordingly, it is important to seek the guidance of a qualified technician 
who is able to perform a precise analysis of the system, provide 
explanations to any questions, including regulation requirements for 
installation, and recommend the most suitable type of boiler.

A correctly designed boiler-system therefore guarantees:

• complete safety of one’s home
• maximum comfort
• high yield of heat generator
• maximum savings
• less wear to the parts and therefore longer service life of the appliance

L’importance de faire confiance au technicien 
spécialisé pour le choix de la chaudière.

Uniquement à titre d’information générale, nous signalons ci-dessous les 
principales informations que l’on doit avoir pour un choix conscient de l’appareil:

•  Besoins thermiques de la maison
•  Typologie d’installation de chauffage présente: radiateurs, ventilo-convecteurs 

ou panneaux chauffants
•  Typologie du système de distribution: mono-tube, bi-tube ou collecteurs
•  Indication si, en plus du chauffage, la chaudière est destinée également à la 

production d’eau chaude sanitaire
•  Éventuelle prédisposition ou l’installation de collecteurs solaires thermiques
•  Typologie d’accumulation qui est la plus adaptée: chauffe-eau sanitaire ou 

puffer 

Pour ceci il est important de faire confiance aux conseils d’un technicien 
spécialisé, capable d’effectuer une analyse précise de l’installation, de fournir 
les éclaircissements aux questions concernant les conditions de réglementation 
d’installation et de conseiller le type de chaudière la plus adaptée.

Un système chaudière-installation conçu correctement garantit donc:

• la totale sécurité de sa maison
• un confort optimal
• un rendement élevé du générateur de chaleur
• économie maximale
• moins d’usure des composants et par conséquent une durée de vie plus 

longue de l’appareil

Caldaie
Central Heatings / Chaudière / Ketels

Ventilata / Ventilated / Ventilé / Geventileerd

TermoProdotti a Pellet - Pellet burning thermoproducts - Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op Pellet

TermoProdotti a Pellet - Pellet burning thermoproducts - Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op Pellet TermoProdotti a Pellet - Pellet burning thermoproducts - Thermo-produits à pellets - Verwarmingstoestellen op Pellet



DC 18 S DC 25 S DC 32 S DC 50 S
kW-M 20,0 25,0 34,9 48,0
kW-N 16,0 20,0 27,9 38,4
m3 460 570 730 1100
% 80/89 80-89 80-89 80-89
Capienza kg ~20 ~28 ~40 ~52 
kg/h 3,8 6 7,2 13
Ø mm 150 150 150 150
Dim. L-H-P 670x1120x845 670x1120x1045 680x1200x1045 680x1200x1245
kg 293 306 345 407

kW-M 4,2 - 22,3
kW-N 3,9 - 20,9
m3 600
% >93
Capienza kg ~70 
kg/h 0,9 - 4,6
Ø mm 120
Dim. L-H-P 525x1368x941
kg 260

kW-M 10,0 - 33,8
kW-N 8,6 - 31,1
m3 890
% 92
Capienza kg ~85 
kg/h 2,0 - 7,0
Ø mm 120
Dim. L-H-P 875x1406x772
kg 343

43

BSV 80 BSV 150 BSV 300
Diametro x Altezza 
(con isolante)

Diameter x Height 
(with insulator)

Diámetro x Altura 
(con aislante)

Διάμετρος x Ύψος (με 
μονωτικό)

470x820 mm 600x960 mm 650x1515 mm

Capacità Capacity Capacidad Απόδοση 80 l 150 l 300 l

Peso Weight Peso Βάρος 45 kg 81 kg 121 kg

TP 500 TP 1000 TPS 500 TPS 1000
Diametro x Altezza 
(con isolante)

Diameter x Height 
(with insulator)

Diámetro x Altura 
(con aislante)

Διάμετρος x Ύψος (με 
μονωτικό)

850x1680 mm 990x2120 mm 850x1680 mm 990x2120 mm

Capacità Capacity Capacidad Απόδοση 500 l 1000 l 500 l 1000 l

Peso Weight Peso Βάρος 110 kg 142 kg 135 kg 186 kg

kW-M 4,2 - 15,7
kW-N 3,9 - 14,7
m3 420
% >93
Capienza kg ~43 
kg/h 0,9 - 3,3
Ø mm 120
Dim. L-H-P 533x1327x661
kg 220
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Caldaia LP 20

Caldaie Serie DC Bollitori sanitari vetroporcellanati Singolo Serpentino BSV 80 e BSV 150 - Doppio Serpentino BSV 300

Accumulo inerziale TP 500 - TP 1000 / Accumulo inerziale solare TPS 500 - TPS 1000

TP 500 - TPS 500 TP 1000 - TPS 1000

Caldaia LP 30 Serbatoio di stoccaggio pellet
a caricamento automatico

BSV 80 BSV 150 BSV 300

Caldaia LP 14

Dim. L-H-P 1190x2050x653

NEW
S 20

13

Caldaie a legna* / Wood-burning boilers / Chaudières à bois / Ketels op hout

* Disponibile solo per il mercato italiano / For the Italian market only
 Disponible seulement pour l’Italie / Enkel beschikbaar voor de Italiaanse markt

Serie Accumuli e Bollitori
Storage Tank and Boiler Series / Série Accumulations et Chauffe-eaux / Waterketel en Boiler Reeksen

• Trattamento di vetrificazione a 2 mani
 Double coat vitrification treatment
 Vitrification 2 couches
 2 verglazingslagen

• Protezione dalla corrosione con anodo in magnesio o elettronico al titanio
 Corrosion protection with magnesium anode or electronic titanium anode
 Protection contre la corrosion avec anode en magnésium ou électronique en titane
 Bescherming tegen corrosie met magnesiumanode of elektronische titanium anode 

• Coibentazione in poliuretano rigido da 50 mm (30 mm BSV 80)
 50 mm inflexible polyurethane insulation (30 mm BSV 80)
 Isolation en polyuréthane rigide de 50mm (30 mm BSV 80)
 Onbuigzame polyurethaan isolatie van 50 mm (30 mm BSV 80)

• Rivestimento in sky
 Sky casing
 Revêtement en sky
 Sky bekleding

• Serbatoio in acciaio al carbonio di elevato spessore
  Carbon steel tank in elevated thickness 
 Réservoir en acier au carbone de grosse épaisseur
 Tank in dik koolstofstaal

• Possibilità di inserimento di due serpentine in rame alettato.
 Possibility to insert 2 finned copper solar pipe coils
 Possibilité d’introduction de 2 serpentins en cuivre munis d’ailettes 
 Mogelijkheid tot invoeging van twee koperen spiralen  

• Rivestimento in sky
 Sky casing
 Revêtement en sky
 Sky bekleding

• Coibentazione in poliuretano morbido da 100 mm
 100 mm soft polyurethane insulation
 Calorifuge en polyurethane souple de 100mm
 Zachte polyurethaan isolatie van 100 mm

Inertial storage tank TP 500 - TP 1000 / Ballon inertiel TP 500 - TP 1000 / Inertie opslagtank TP 500 - TP 1000
Inertial solar storage tank TPS 500 - TPS 1000 / Ballon inertiel solaire TPS 500 - TPS 1000 / Zonneopslagtank TPS 500 - TPS 1000

Caldaie a Pellet / Pellet-burning boilers / Chaudières à pellet / Ketels op pellet

Caldaie
Boilers / Chaudières / Ketels

Caldaie a Pellet / Pellet-burning boilers / Chaudières à pellet / Ketels op pellet

Caldaie a Pellet / Pellet-burning boilers / Chaudières à pellet / Ketels op pellet

Enamelled glass domestic hot water cylinders - Single coil BSV 80 - BSV 150 - Double coil BSV 300 / Chauffe-eaux sanitaires vitrifiés - Serpentin simple BSV 80 - 
BSV 150 - Double  serpentin BSV 300 / Warmwaterboilers met gehard glas enkelvoudig spiraal BSV 80 - BSV 150 dubbel spiraal BSV 300

Serbatoio supplementare kg 300 in 
acciaio bordeaux per TermoProdotti 
e Caldaie

Automatic loading pellet
stocking tank
Secondary 300 Kg tank in burgundy  
steel for Thermoproducts and Boilers

Réservoir de stockage du pellet à 
chargement automatique
Réservoir supplémentaire kg 300 
en acier bordeaux pour Produits 
Thermiques et Chaudières

Pellet opslagtank met 
automatiche toevoer
Extra stalen tank 300 kg bordeaux 
voor ThermoProducten en Ketels



4544

Geïntegreerd systeem voor verwarming 
en productie van warm water: 
brandstof hout of pellets, met bijdrage 
van thermische zonne-energie.

Integrated system for heating and sanitary hot water production. 
Wood or pellet combustion, with the supply of thermical solar energy.

Système intégré de chauffage et production d’eau chaude sanitaire: 
combustible bois ou granulés de bois (pellets), avec apport d’énergie 
solaire thermique.

Modulo GPRS
permette di accendere, spegnere e 
regolare a distanza, tramite SMS il 
prodotto, con il vostro cellulare.

Module GPRS
Permet de mettre en marche, arrêter et régler à distance 
l’appareil par SMS à l’aide de votre portable.

GPRS module
Enables the product to be turned on and off and regulated 
remotely by means of text messages from your mobile 
phone.

Module GPRS
hiermee kan uw product op afstand worden in- en 
uitgeschakeld en worden afgesteld, via een sms vanaf uw 
mobiele telefoon.

Pannelli  solari termici
Solar thermal panels 
Panneaux solaires thermiques 
Warmtezonnepanelen

Display grafico per
controllo remoto

Il display grafico a controllo remoto consente di impostare 
e monitorare stufe, inserti, TermoProdotti e caldaie da un 
locale diverso rispetto a quello in cui è installato il genera-
tore di calore.

The graphic display for remote control
allows to control and adjust stoves, inserts, hydro products 
and boiler installed in a different room.

Le display graphique 
pour commande à distance
permet de régler et contrôler des poêles, des inserts, des 
thermoproduits et chaudières qui se trouvent dans un locaux 
différent de ceux où l‘appareil de chauffage est installé.

Grafisch display
met afstandsbediening
hiermee kunnen kachels, inzetstukken, haarden en ketels 
worden ingesteld en gecontroleerd vanuit een andere ruimte 
dan die waarin de verwarmingsinstallatie is geïnstalleerd.

Kit scheda
di espansione
impianto 

La scheda espansione impianto ottimizza il funzionamento 
dell’apparecchio, tramite opportune configurazioni impiantisti-
che, portando ad una riduzione dei consumi e garantendo una 
maggiore durata del prodotto.

The installation expansion board
optimises functioning of the appliance by means of appro-
priate configurations, reducing consumption and extending 
the working life of the product.

La carte d’expansion installation
optimise le fonctionnement de l’appareil, grâce à des 
configurations adaptées de l’installation, elle permet une 
réduction des consommations et garantit une plus grande 
longévité du produit.

Systeemuitbreidingskit
optimaliseert de werking van de installatie, door middel 
van de juiste systeemconfiguraties, wat leidt tot minder 
brandstofverbruik en een langere levensduur.

Foto a solo scopo dimostrativo. 
Picture for illustrative purposes only.
Photo fournie uniquement à titre d’illustration.
De afbeelding dient uitsluitend ter illustratie.

TermoProdotti d’arredo
Decorative thermoproducts 
Thermoproduits de décoration 
Esthetische haarden

Accumulatori termici
Thermal energy storage tanks 
Ballons thermiques 
Warmte-accumulatoren

Caldaie a legna e pellet
Wood and pellet boilers
Chaudières à bois et à granulé de bois
Hout- en pelletgestookte ketels

Sistema integrato di riscaldamento e produzione di acqua calda sanitaria: 
combustibile legna o pellet, con apporto di energia solare termica.
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Scegli - Choose - Choisir - Kies

Saper scegliere
Pensare all'ambiente, anche di casa tua

Verifica - Check - Vérifier - Controle

Souche de cheminée
Placée au sommet du conduit 
de cheminée elle doit avoir une 
section intérieure égale à celle du 
conduit de cheminée, la section de 
sortie doit être égale à deux fois 
le diamètre du conduit de fumée 
pour garantir une bonne évacuation 
des résidus de combustion tout en 
protégeant des intempéries (ex. 
vent) ou des corps étrangers.

Schoorsteenpot
De schoorsteenpot aan de bovenkant 
van de schoorsteen moet dezelfde 
inwendige doorsnede als de schoor-
steen hebben en de doorsnede van 
de uitgang moet het dubbele van de 
doorsnede van het rookkanaal bedra-
gen, om de afvoer van de verbran-
dingsresten te garanderen door tegen 
weersinvloeden (bijv. wind) of vreemde 
voorwerpen te beschermen.

 
La scelta del termoprodotto da 
installare va fatta secondo specifi 
che esigenze individuali valutando 
minuziosamente la potenza termica 
complessiva necessaria all’impianto 
di riscaldamento ed il luogo dove va 
istallata.

Thermo products
By choosing what thermo product 
to install, specific individual needs 
have to be considered in addition to a 
meticulous assess of the global thermal 
power needed by the heating system 
and of the installation place.

Appareils de chauffage
L’appareil de chauffage doit être choisi 
en fonction des exigences spécifiques 
et en déterminant minutieusement la 
puissance thermique nécessaire et 
l’endroit où il doit être installé.

Thermoproducten
De keuze van het te installeren 
thermoproduct moet gemaakt worden 

 
E’ necessario determinare il volume 
complessivo che deve essere 
riscaldato, il grado di isolamento della 
costruzione, le esposizioni verso il sole 
e la zona climatica di appartenenza per 
la scelta ottimale del camino o stufa da 
installare. Solo in questo modo è pos-
sibile quantificare il calore necessario 
per riscaldare l’ambiente.

Heatable m3

The total volume to heat, the thermal 
building insulation grade, the sun expo-
sure and the climatic zone have to be 
determined in order to make the best 
choice about the fireplace or stove to 
install. This is the only way to quantify 
the environmental needed heat.

Volume chauffable
Pour bien choisir la cheminée ou le 
poêle à installer il est nécessaire de 
déterminer le volume global à chauffer, 
le niveau d’isolation du bâtiment, l’ex-
position au soleil et la zone climatique. 
Cela permet de calculer la quantité 
de chaleur nécessaire pour chauffer 
la pièce.

Verwarmbare m3

Het totale volume dat verwarmd moet 
worden, de isolatiegraad van het 
gebouw, de blootstelling aan de zon 
en de betreffende klimaatzone moeten 
bepaald worden voor de juiste keuze 
van de te installeren haard of kachel. 
Alleen op die manier kan de warmte 
benodigd om de ruimte te verwarmen 
gekwantificeerd worden. 

 
E’ importante sempre valutare le 
distanze massime canalizzabili del 
prodotto installato.

Canalization
It is always important to assess the 
maximum air-ductable distances of the 
installed product.

Système de gaines
Il est important de déterminer la lon-
gueur maximale des gaines en fonction 
de l’appareil installé.

De kanalisatie
Het is belangrijk om altijd de maximale 
kanaliseerbare afstanden van het geïn-
stalleerde product te beoordelen.

Canna Fumaria
È l’elemento fondamentale per lo smal-
timento dei fumi, deve essere costruita 
con materiali idonei alle alte temperatu-
re, possibilmente di forma circolare, con 
altezza minima senza curve di 4 metri.

Flue Pipe
Should be considered as the main 
element for smoke disposal. It must 
be built with material able to resist to 
high temperature, better with a circular 
shape, and 4 meters as minimal height 
without bends.

Conduit de fumée
C’est un élément essentiel pour l’éva-
cuation des fumées, il doit être réalisé 
avec des matériaux résistant aux hautes 
températures, être si possible de section 
circulaire, et avoir une hauteur minimum 
sans coudes de 4 mètres.

Rookkanaal 
Het rookkanaal is het fundamentele onder-
deel voor de rookafvoer dat uit materialen 
moet bestaan die geschikt zijn voor hoge 
temperaturen, mogelijk een ronde vorm 
moet hebben, met een minimum hoogte 
zonder bochten van 4 meter.

Quando decidiamo di acquistare una 
cucina a legna, caminetto, caldaia, stufa 
a legna o pellet occorre fare una scelta 
consapevole in base ad una serie di 
elementi.
La Nordica- Extraflame con questo 
strumento vuole darvi un aiuto in grado 
di soddisfare ogni vostra esigenza di 
acquisto.

When you decide to buy a wood burning 
range, a fireplace, a boiler or a wood or 
pellet burning stove, a series of factors 
influence your choice. 
La Nordica- Extraflame has provided this 
tool to help you find what you need.

L’achat d’une cuisinière à bois, d’une 
cheminée, d’une chaudière,  d’un 
poêle à bois ou à granulés (pellets)  doit 
être réfléchi en fonction de différents 
éléments. Avec ces quelques conseils 
Nordica-Extraflame veut vous aider à 
choisir l’appareil le mieux adapté à vos 
besoins.

Wanneer we besluiten een houtgestookte 
keukenkachel, haard, verwarmingsketel, 
hout- of pelletkachel te kopen, moet een 
bewuste keuze op basis van een serie 
elementen worden gemaakt. 
Nordica-Extraflame wil u met dit 
instrument hulp bieden om aan al uw 
koopvereisten te voldoen.

Condotto di collegamento dei fumi
Per collegare il camino o la stufa alla 
canna fumaria il condotto deve avere 
un percorso il più breve possibile, 
con pochissimi tratti orizzontali e 
dello stesso diametro del collarino di 
attacco al camino.

Connection Pipe flue
Appliance flue connection pipe must 
be shortest , with few horizontal 
parts as possible and with the same 
diameter of the collar pipe appliance 
connection.

Conduit de raccordement 
Il permet de raccorder la cheminée 
ou le poêle au conduit de fumée; 
son parcours doit être le plus court 
possible, avec très peu de tronçons 
horizontaux et son diamètre doit être 
égal à celui de la buse de raccor-
dement.

Verbindingskanaal voor de rook
Om de haard of de kachel met het 
rookkanaal te verbinden, moet het ka-
naal de kortst mogelijke route volgen, 
met zeer weinig horizontale gedeelten 
en met dezelfde doorsnede als de 
bevestigingskraag met de haard.

Prese d’aria
Verificare l’esistenza di una presa 
d’aria esterna di dimensioni opportune 
a garantire una completa ed efficiente 
combustione è una condizione neces-
saria per l’installazione di una stufa o 
camino.

Air Intake
It should be checked as correct 
appliance installation if do exist an 
external air intake big enough to offer a 
whole and efficient combustion.

Prises d’air
Une prise d’air extérieure de section 
adaptée, permettant d’assurer une 
combustion complète et efficace, est 
indispensable pour l’installation d’un 
poêle ou d’une cheminée.

Luchtinlaatopeningen 
Controleer of er een externe luchtin-
laatopening van de juiste afmetingen 
bestaat om een complete en doel-
treffende verbranding te garanderen: 
een noodzakelijke voorwaarde voor de 
installatie van een kachel of haard.

Comignolo
Posto alla sommità del camino deve 
avere sezione interna pari a quella 
del camino, la sezione d’uscita deve 
essere il doppio rispetto al diametro 
della canna fumaria per garantire lo 
smaltimento dei residui di combustio-
ne proteggendo dagli agenti atmosfe-
rici (es. vento) o corpi estranei.

Chimney
Put on the top, it must have the same 
internal section of the chimneypot, 
while the exit one must be twice 
compared to the flue pipe diameter 
to guarantee the residual combustion 
disposals and protecting against 
environment.

Par rapport à un besoin de 30 Kcal/h x m3

Met betrekking tot de behoefte van 30 Kcal/h x m3
Riferito al fabbisogno di 30 kcal/h x m3

Referred to the need of 30 kcal/h x m3 

WetenTe Kiezen 
Denk om het milieu, ook thuis

Making the right choice
Think of the environment, even in your own home

Savoir choisir
Penser à l’environnement, chez vous aussi

Foto a solo scopo dimostrativo
Picture for illustrative purposes only.

Photo fournie uniquement à titre d’illustration.
De afbeelding dient uitsluitend ter illustratie.

op basis van de specifieke individu-
ele vereisten, door op nauwkeurige 
wijze het totale thermische vermogen 
te beoordelen dat nodig is voor het 
verwarmingssysteem en de plek waar 
het geïnstalleerd wordt.

 La Canalizzazione

 TermoProdotti

 m3 Riscaldabili

Potenza nominale kW
Nominal power kW

Puissance nominale kW
Nominaal vermogen kW

m3 riscaldabile
m3 to heat

Surface chauffable m3

Verwarmbare m3

5 - 8 150 - 200 circa

8 - 12 200 - 300 circa

12 - 20 300 - 500 circa
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www.lanordica-extraflame.com

Note:

La Nordica S.p.A.
Via Summano, 104
Montecchio Precalcino - VI - Italy
info@lanordica.com 

Extraflame S.p.A.
Via dell’Artigianato, 12
Montecchio Precalcino - VI - Italy
info@extraflame.it 

Punti vendita solo per l’Italia:
Dealers for Italy only: / Points de vente seulement pour l’Italie: / Verkoopspunten enkel voor Italië: 

N.B.: I prodotti La Nordica devono essere collegati a canne fumarie con un tiraggio compreso tra 10 Pa e 17 Pa, come riportato nel libretto d’istruzioni 
in dotazione ad ogni prodotto. I termoprodotti devono essere collegati a canne fumarie con tiraggio compreso tra 17 Pa e 20 Pa.

La riproduzione dei colori è indicativa, in quanto stampati.

La quantità (peso) di combustibile presente nel serbatoio ed il consumo orario possono variare in base al tipo di pellet utilizzato.

Tutti i dati sono rilevati usando pellet omologato secondo normative Ö M 7135.

Le tonalità e caratteristiche dei rivestimenti possono subire delle leggere variazioni in quanto prodotti naturali.

La ditta si riserva di effettuare modifiche ai prodotti senza preavviso.

I prodotti La Nordica ed Extraflame possono essere coperti da privative industriali (come ad es. brevetti, design e marchi) di proprietà esclusiva La Nordica 
ed Extraflame. È fatto divieto violare tali diritti come pure divieto rimuovere, sopprimere o alterare i marchi apposti ai prodotti e di apporne altri. 

Note: La Nordica products must be connected to chimneys having a draught between 10 Pa and 17 Pa as indicated by the instruction manual which is 
supplied along with any product. The Thermoproducts must be connected to chimneys with a draught between 17 Pa and 20 Pa.

Due to printing reasons the reproduction of colours has to be considered only indicative.

The fuel quantity (weight) inside the tank and the hour consumption can change depending on the type of pellet which is used.

All the figures were measured using approved pellets in compliance with Ö M 7135.

Facing tones and characteristics are subject to slight variations because they are natural products.

The manufacturer reserves the right to modify products without giving advance notice.

The La Nordica-Extraflame products can be covered by industrial property rights (such as patents, designs and trademarks) owned by La Nordica-Extraflame 
exclusively. It is strictly forbidden to violate these rights as for removing, cancelling or corrupting the rademarks impressed on the products and impres-
sing others.

Attention: Les produits La Nordica doivent se raccorder à conduits de fumées avec un tirage entre 10-17 Pa, comme indiqué sur les manuels d’instruc-
tion que Vous trouvez sur chaque appareil. Les Thermoproduits doivent se raccorder à conduits de fumées avec un tirage entre 17-20 Pa.

La reproduction des couleurs est à titre indicatif, vu qu’elles sont imprimées.

La quantité (poids) de combustible qui se trouve dans le réservoir et la consommation horaire peuvent changer par rapport au type de granulés de bois utilisé.

Toutes les données sont relevées en utilisant des pellets homologués conformément aux normes Ö M 7135.

Les tonalités et les caractéristiques des revêtements peuvent subir de légères variations puisqu’il s’agit de produits naturels.

La société se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits sans préavis.

Les produits La Nordica et Extraflame peuvent être couverts par des entreprises privées (par ex. brevets, design et marques) de propriété exclusive La 
Nordica et Extraflame.  Il est interdit de violer de tels droits et également de déplacer, de supprimer ou de changer les marques appliquées sur les produ-
its et d’en appliquer d’autres.

N.B.: De producten van La Nordica moeten worden aangesloten op rookkanalen met een trek begrepen tussen 10 Pa en 17 Pa, zoals vermeld in de instruc-
tiehandleiding in bijlage bij elk product. De thermoproducten moeten worden aangesloten op rookkanalen met een trek begrepen tussen 17 Pa en 20 Pa.

De reproductie van de kleuren is louter indicatief omdat het om geprinte kleuren gaat.

De hoeveelheid (gewicht) brandstof in het reservoir en het verbruik per uur kunnen variëren op basis van het gebruikte type pellets.

Alle gegevens zijn vastgesteld met gebruik van gehomologeerde pellets volgens de Ö M 7135-norm.

De tinten en eigenschappen van de bekledingen kunnen lichte wijzigingen ondergaan omdat het natuurlijke producten zijn.

De fabrikant behoudt zich het recht voor om wijzigingen aan de producten aan te brengen zonder kennisgeving vooraf.

De producten van La Nordica en Extraflame kunnen door octrooibescherming zijn gedekt (vb. patenten, designs en merken) die exclusief eigendom zijn 
van La Nordiva en Extraflame. Het is verboden deze rechten te schenden. Bovendien is het verboden om de merken aangebracht op de producten te 
verwijderen, te supprimeren of te wijzigen en er andere op aan te brengen.


